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Thank you
The impact of the Greater Akron LGBTQ+ Community Needs Assessment would not have been possible 
without our generous donors. Raising your hand and saying yes to a first LGBTQ+ specific research 
project has led to the important information included in this report. We are grateful for your trust and 
philanthropic commitment to the success of our community-wide effort to improve the day-to-day lives of 
our local LGBTQ+ community.
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A Foreword and About the Project Director
To say I am honored to have the opportunity to lead Ohio’s first LGBTQ+ specific community needs 
assessment is an understatement. I have proudly worked and advocated with the Greater Akron 
LGBTQ+ community for 10 years. Finding this community was a turning point in my life. Growing up 
in Salem, Ohio, with a less than ideal high school experience, and working in the service of others 
through organizations such as Interact and Key Club is where my passion for community work  
was born. 

This project would not have succeeded if it were not for the countless LGBTQ+ community 
members, leaders, stakeholders, organizers, allies, and advocates who provided unwavering 
support and help to connect the LGBTQ+ community members they tirelessly serve. You welcomed 
me into your circles and walked through the process with trust and openness; and I and the 
community thank you for that. We have indeed stood on the shoulders of giants who have fought 
long and hard to get our community to the place it is today. 

Spending nearly two years investigating the disproportionate burden of physical, mental, and 
behavioral health, economic, legal, social, and political issues was an eye-opening experience that 
will stay with me forever. Facilitating the needs assessment process forced me out of my comfort 
zone to confront many of the internalized homophobias, religious traumas, and queer baggage I 
had collected in my own experience of being a member of the LGBTQ+ community. This project 
allowed me to enter a space every day to have difficult philosophical conversations about the most 
complex and dividing challenges we face in the local LGBTQ+ community by listening to the lived 
experiences of others and objectively documenting their needs. Our leadership team’s overarching 
goal is that the assessment findings make a marked impact on our community.  

Walking out on the other side of this project, I am left with a new sense of self, countless new 
lifelong friends, a new appreciation for the unique beauty that is our Greater Akron LGBTQ+ 
community, and a sense of hope that we can and will be better tomorrow than we find ourselves 
today. Special thanks those in my life for coaching, encouraging, and supporting me personally over 
these past two years.

As we know, it is not enough to stop with the completion of this assessment as there is much more 
to be done. Moving swiftly from assessment to action is critical to ensure that this compilation of 
community input is utilized to build a diverse and inclusive local LGBTQ+ community infrastructure 
that addresses the ever-changing needs of the 
LGBTQ+ community.

Forever yours in Service, 

Andrew M. Snyder BSN, MPH  
(he|him|his)
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About Kent State University
Kent State University is one of 76 public higher-research universities, categorized by the Carnegie 
Foundation for the Advancement of Teaching, and ranked in the first-tier list of Best National Universities 
by U.S. News and World Report. Kent State is one of Ohio’s leading public universities and a major 
educational, economic, and cultural resource far beyond the Northeast Ohio region it has served since 
1910. The student body comprises more than 37,000 students, and the alumni family exceeds 257,000.
The University’s mission is to transform lives and communities through the power of discovery, learning, 
and creative expression in an inclusive environment.

About Kent State University’s College of 
Public Health
The College of Public Health at Kent State educates future public health leaders, scientists, and 
scholars, creating national impact on people throughout our community. The public health profession 
has contributed to significant gains in lifespan over the past 100 years and will continue to improve the 
overall health of our population with added contributions from our program graduates.
Vision: To be a leader in public health education, inquiry, and engagement.
Mission: To advance public health by preparing leaders, scientists, and practitioners to collaborate with 
community partners in conducting impactful research and practice to solve public health challenges.
Values: F - Fairness

L - Leadership
A - Accountability
S - Students First
H - Honor
E - Excellence
S - Success

How to Cite this Report
Snyder, A.M., Roufael, J.S., DiDonato, A.E., Maikranz, N.E., Alemagno, S. (2022). Greater Akron LGBTQ+ 
Community Needs Assessment. Kent State University: College of Public Health. Kent, OH. Retrieved 
from: lgbtqohio.org
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Introduction, Purpose, and Goals of this 
Community Needs Assessment
Community needs assessments are a tool public health professionals use to collect, synthesize, and 
disseminate valuable information to support and validate decision-making and commitments to 
implementing community health interventions, resources and investments. Capturing insight about the 
current health status and potential accomplishments as well as deficiencies in community services and 
community resources informs key stakeholders (within and outside of the healthcare sector) committed 
to delivering culturally competent services to the LGBTQ+ community and thereby, contributing to the 
overall improved health status of the target population.
Community needs assessments are an essential tool to identifying the strengths, opportunities, and 
resources available in a community to meet the unmet needs of the people living there. Community 
needs assessments also provide valuable insight and information for developing and identifying 
innovative solutions to service gaps and building a supportive community. As LGBTQ+ individuals and 
as a community, we have abundant strength, resilience, and resourcefulness. At the same time, our 
community continues to be disproportionately affected by a range of physical, mental, and behavioral 
health, economic, social, legal, and political issues, and our needs can be overlooked by mainstream 
organizations. 
A comprehensive LGBTQ+ specific community needs assessment has never been conducted in greater 
Akron, Ohio, making this initiative an essential first step toward improving the day-to-day lives of our local 
LGBTQ+ community.

Goals: 
•	 Increase awareness about public health as it relates to the LGBTQ+ community in Greater Akron
•	 Lean into the local LGBTQ+ population demographically as the LGBTQ+ community is currently 

unassessed by the US Census, leaving us to rely on estimates
•	 Describe the status  of the local LGBTQ+ community holistically; not just focusing on weaknesses 

and unmet needs but also identifying strengths and achievements
•	 Develop a set of community recommendations based on participant input that inform future 

investments and decision-making for the local LGBTQ+ community
•	 Strengthen partnerships and inter-organization collaborations within the local public health system
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Super Survey
The primary means of data collection from 
LGBTQ+ community members and allies utilized a 
digital survey. Members of the project’s leadership 
teams (comprised of more than 180 people) 
across seven holistic health domains worked 
collaboratively to develop the survey questions 
included in the super survey.
Participants were recruited through varying 
methods, including a network of social media 
platform posts established through the over 116 
organizations that came together to support the 
project. Participants were also recruited through 
engagement at in-person LGBTQ+ community 
events, meetings, and venues of significance. 
Recruitment flyers and materials were also 
distributed throughout public spaces in Summit, 
Stark, Portage, and Medina counties to engage 
potential participants.
Participant inclusion criteria included anybody 
age eighteen (18) or older who identifies as 
Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender, and/or 
Queer or Questioning (LGBTQ+), including all 
other marginalized sexual orientations and gender 
identities not expressly defined in LGBTQ+ who 
live in Summit, Stark, Portage, or Medina counties, 
Ohio; or rely on Greater Akron for healthcare, 
social services, work, education, religion and 
spirituality, recreation, community resources, 
or support. LGBTQ+ allies were also welcomed 
to take the survey but were provided a separate 
set of questions more aligned with the needs of 
LGBTQ+ allyship. The survey was administered 
from June 1st, 2021, through December 31st, 
2021.

Focused Intersectionality Analysis
To help uplift survey responses from participants 
whose LGBTQ+ identities intersect with historically 
marginalized and underrepresented identities, 
communities, or topics/issues, their responses 
were filtered and analyzed thematically to identify 
the unmet needs at these intersections of the 
LGBTQ+ community. In addition, each LGBTQ+ 
survey participant was asked two open-ended 
qualitative questions in the Greater Akron LGBTQ+ 
Community Needs Assessment Survey.  

•	 “What is your biggest fear, concern, or worry 
for yourself as a member of the LGBTQ+ 
community right now? You might think about 
issues relating to health and wellness; religion 
and spirituality; education and literacy; housing, 
food, and nutrition; employment, business, 
and commerce; safety and law enforcement; or 
recreation and leisure. Please be as specific as 
you can.”

•	 “What would help address or improve this fear, 
worry, or concern?”

Each open-ended response to these questions by 
marginalized and underrepresented identities, 
communities, or topics/issues were analyzed 
independently by two individuals on the research 
team and categorized into recurring themes. 
These themes were developed from the survey 
question responses to the questions. The analysis 
is being submitted for peer review and will be 
uploaded to lgbtqohio.org

Strengths
•	 A total of 1002 valid and unique survey 

responses were recorded during the survey 
administration period painting a rich picture of 
the current status of the LGBTQ+ community

•	 Utilizing a mix of quantitative and qualitative 
data questions in the survey provides strengths 
to this survey in its ability to paint a rich context 
of the LGBTQ+ experience in Greater Akron

Limitations
•	 Non-probability convenience sample led 

to sampling limitations including under-
representation of certain intersections of the 
LGBTQ+ community.

•	 Utilizing a digital survey may have created 
access barriers for potential participants who 
do not have access to technology, the Internet, 
or whose varying abilities makes it difficult for 
them to complete a digital survey.

•	 This survey was only administered in English.
•	 Data was not collected for LGBTQ+ community 

members under the age of 18.

Research Methodology

10   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



General Community
•	 Increase funding, access, and organizational 

capacity to deliver educational materials, local 
LGBTQ+ community information, training, 
panels, community discussions, and support 
groups about current topics/issues, resources, 
and support that is inclusive both for the 
LGBTQ+ community and allies

•	 Create a centralized clearinghouse of vetted 
LGBTQ+ resources, support, and information 
available in Greater Akron

•	 Increase visibility and exposure of the LGBTQ+ 
community to help normalize and build 
awareness about current issues while reducing 
stigma

•	 Cultivate a culture of inclusiveness, open-
mindedness, empathy, acceptance, and 
respect (both within and outside the LGBTQ+ 
community)

•	 Foster more inter-organizational collaborations 
that serve the LGBTQ+ community at large

•	 Increase diverse representation in LGBTQ+ 
community organizational leadership, in politics, 
and in the community in general

•	 Assist more LGBTQ+ people in getting 
registered and voting

•	 Promote more inclusive, representative, and 
diverse politicians and legislators at all levels of 
government that advocate for LGBTQ+ issues

•	 Advocate for comprehensive, inclusive, and 
equitable legal protections, policies, legislation, 
and laws that meet the needs of all unique 
intersections of the LGBTQ+ community

•	 Provide clear guidance for LGBTQ+ community 
members and allies to help advocate for 
themselves and others

•	 Provide clear direction for LGBTQ+ community 
members and allies to get involved (volunteer) 
and connect in the local LGBTQ+ community

•	 Invest in community building at the 
interpersonal level

•	 Stop talking about problems and move into 
Action/Advocacy/Activism

•	 Invest in avenues of systemic change 
addressing Racism, Sexism, Heterosexism, 
Homo/Trans-phobia, Ableism, Ageism, 
Stereotypes, and other ‘isms’ and stigmas that 
hinder the LGBTQ+ community

•	 Assistance with identity documents and 
gender change markers (Identification cards, 
birth certificates, social security cards, and 
passports)

•	 Invest in accepting and including marginalized 
intersections of the LGBTQ+ community

Health and Wellness
•	 Increase affirming and culturally competent 

healthcare spaces and health insurance 
coverage

•	 Increase access to affirming and culturally 
competent mental health and behavioral health 
services and resources

•	 Increase continuing education opportunities 
for members of healthcare teams to increase 
cultural competence in their delivery of care to 
the LGBTQ+ community

•	 Increase access to affirming and culturally 
competent trans-related surgeries, treatment, 
and care

•	 Increase sexually transmitted infection (STI) 
testing among high risk-groups

Community Recommendations

 GREATER AKRON LGBTQ+ COMMUNITY NEEDS ASSESSMENT   I   11



Community Recommendations (continued)

Religion and Spirituality
•	 Increase access to safe, affirming, and culturally competent religious spaces and trainings/teaching
•	 Provide safe spaces for individuals who have experienced religious trauma to lean into and accept 

support to facilitate the healing process
•	 Continue to combat conversion therapy
•	 Increase diversity and cultural competence training opportunities for religious and spiritual leaders

Education and Literacy
•	 Create more safe spaces in schools for LGBTQ+ students to learn, connect, and grow as individuals
•	 Increase protection against LGBTQ+ discrimination in educational spaces by addressing issues 

such as bullying and bathroom safety
•	 Establish accessible science-based sex education for LGBTQ+ youth and adults who may not have 

received culturally competent sex education

Housing, Food, and Nutrition
•	 Provide clear guidance for individuals to access housing subsidies available to them
•	 Increase programming to help individuals plan and save for home ownership
•	 Advocate and provide support and resources for LGBTQ+ people of all ages experiencing 

houselessness or housing insecurities
•	 Improve access to food pantries for LGBTQ+ individuals experiencing food insecurities

Business, Employment, and Commerce
•	 Increase programming to help LGBTQ+ individuals with job-related activities such as resume 

writing, job interviewing skills, management skills, personal branding and job search strategies
•	 Foster a culture of acceptance, inclusion and safety for LGBTQ+ individuals in the workplace
•	 Reduce the experience of discrimination in the workplace through cultural and policy changes
•	 Establish more employee resource groups for LGBTQ+ employees and allies
•	 Provide support and resources for LGBTQ+ business owners to navigate running a queer-owned 

business in a heteronormative market
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Community Recommendations (continued)

Safety and Law Enforcement
•	 Start providing LGBTQ+ inclusive police and first responder trainings
•	 Increase access to legal services which are culturally competent in LGBTQ+ identities and issues 
•	 Provide sensitivity training to criminal justice system employees for the unique needs of individuals 

whose gender identity or expression, sexual orientation, race, age, and/or ability differ from the 
mainstream.

•	 Work toward easing the fears of hate crimes and physical assault targeted at LGBTQ+  
community members 

•	 Reduce the experience of discrimination in public spaces

Recreation and Leisure
•	 Create more inclusive and affirming LGBTQ+ and general community events and safe spaces including 

places to recreate outside of  ‘gay’ bars and in rural spaces
•	 Provide more LGBTQ+ programming and events in sober spaces and/or provide sober spaces at 

LGBTQ+ programs and events
•	 Recognize that time and cost are the two most significant barriers that prevent LGBTQ+ individuals 

from participating in recreation and leisure activities when planning community events
•	 Increase community activities and resources that are accessible to LGBTQ+ people with different 

abilities (e.g. ASL interpreters at events and other handicap accessibility barriers and challenges)
•	 Increase the number of community activities for older LGBTQ+ adults

Allyship
•	 Provide access to up-to-date information on current LGBTQ+ issues
•	 Provide training and educational materials to allies that help to stand up for LGBTQ+ people in 

different spaces (e.g. hetronormative, public restrooms, educational spaces, etc.)
•	 Recognize that just like LGBTQ+ identity, allyship is a spectrum, and not all allies agree or understand 

in depth issues of the community
•	 Provide support to allies who are adjusting to learning a family member, friend, or another important 

person in their life identifies as LGBTQ+
•	 Provide the opportunities to practice and use pronouns comfortably
•	 Provide support, training, education, and information to LGBTQ+ allies to know how to stand up to 

anti-LGBTQ+ discussions and LGBTQ+ ‘jokes’
•	 Encourage and provide the support and information for allies to call or write local, state, or federal 

officials in support of LGBTQ+ issues
•	 Provide clear and specific information to allies on what they can do to support the community
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For the purpose of this project, when referring to the LGBTQ+ Community of Greater 
Akron we mean:
•	 Anybody who identifies as a Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender, and/or Queer 

or Questioning including all other marginalized sexual orientations and gender 
identities not expressly defined in LGBTQ+ and

•	 lives in Stark, Summit, Medina, or Portage counties or
•	 relies on Akron for Healthcare, Social Services, Work, Education, Religion or 

Spirituality, Recreation, Community Resources or Support to satisfy their needs
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Respondent Demographics
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A s e x u a l

A n o t h e r  A n s w e r

Q u e s t io n in g
3 %
2 6

3 %
3 3

3 %
3 4

9 %
9 0

1 0 %
1 0 1

1 7 %
1 6 6

1 7 %
1 7 3

2 5 %
2 4 8

2 9 %
2 9 2

Ally to the LGBTQ+ community
30%
298

Member of the LGBTQ+ community
70%
701

4. What is your connection with the LGBTQ+ community?

5. What is your sexual orientation?  
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6. How would you best describe your sexual attraction(s)? 

7. How would you best describe your sexual behavior(s) over that past five (5) years? 
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Percent age of  Respondent s

Fem ale

M ale

N on-binary

Transgender: F-M

G ender queer

G ender-nonconform ing

G ender fl uid

Transgender: M -F

Androgynous

Agender

Anot her gender ident it y

G ender neut ral

Tw o-spir it

G ender diverse

G ender expansive
0 .4 %

3

0 .4 %
3

0 .7 %
5

1 .3 %
9

1 .3 %
9

1 .6 %
1 1

2 .3 %
1 6

3 .0 %
2 1

3 .7 %
2 6

5 .3 %
3 7

5 .6 %
3 9

6 .0 %
4 2

1 1 .0 %
7 7

38 .7%
271

46 .4%
325

F e m a le
6 7 %
6 6 7

M a le
3 3 %
3 3 1

9. What is your current gender identity?

8. What sex were you assigned at birth?
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5 3 %
3 6 6

11. What are your gender pronouns? 

10. What is your gender expression? 

18   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

M a r r ie d

S in g le

In  a n  " o � cia l"  r e la t io n s h ip

Liv in g  w it h  p a r t n e r ( s ) , b u t  n o t
le g a l ly  b o u n d

S e e in g  s o m e o n e  /  p e o p le

E n g a g e d  t o  b e  m a r r ie d

D iv o r ce d

D o m e s t ic p a r t n e r s h ip

W id o w e d

S e p a r a t e d

A n o t h e r  A n s w e r
1 %
1 2

1 %
1 4

2 %
1 7

3 %
2 5

4 %
3 9

5 %
4 5

6 %
5 6

1 1 %
1 0 8

1 2 %
1 2 4

3 0 %
2 9 7

3 7 %
3 6 8

12. What is your current relationship status? 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Percent age of  Respondent s

Yes - current ly

Yes - in t he past

It 's m ore com plicat ed t han t hat

N o
70 .8%

495

3 .0%
21

1 7 .6 %
1 2 3

8 .6%
60

13. Are you currently in, or have you ever been in, an open relationship?
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Percent age of  Respondent s

Yes - current ly

Yes - in t he past

It 's m ore com plicat ed t han t hat

N o
84 .2%

590

0 .9%
6

10 .3%
72

4 .7%
33

18  -23 24  - 29 30  - 34 35  - 39 40  - 44 45  - 49 50  - 54 55  - 59 60  - 64 65  - 69 70  - 74 75  - 79 80  +
0%

10%

Pe
rc

en
ta

ge
 o

f R
es

po
nd

en
ts

1%
7

1%
9

1%
14

4%
40

4%
42

8%
80

9%
91

8%
82

10%
104

10%
104

15%
148

14%
140

14%
138

14. Are you currently in, or have you ever been in, a polyamorous relationship?

15. How old are you?
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0 % 1 0 % 20 % 30% 40% 50% 60% 70% 80% 9 0 % 1 0 0 %

Percent age of  Respondent s

W hit e

Black

Am erican Indian or  A laska N at ive

H ispanic, Lat ino, or  Spanish O r igin

Asian

M iddle E ast ern or  N ort h Afr ican

Anot her race not  list ed
1%
11

1%
11

2%
18

4%
36

4%
39

6%
63

90%
903

0% 10% 20% 3 0 % 4 0 % 5 0% 60 % 7 0 % 8 0 % 90% 100%

Percent age of  Respondent s

E nglish

Anot her language not  list ed

Spanish

G erm an

Arabic
0 .3%

3

0 .4%
4

1 .9%
19

2 .4%
24

99 .7%
994

16. What is your race? 

17. What language(s) do you speak at home
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0% 10% 20%

Percent age of  Respondent s

D oct oral degree

M ast ers degree

Som e post graduat e st udy

Bachelors degree

Associat es degree

Som e college

Technical degree/cert ifi cat ion

G eneral educat ion developm ent

H igh school graduat e

Less t han high school
1%
10

9%
85

1%
5

4%
41

16%
163

8%
82

26%
256

6%
56

23%
228

7%
71

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Percent age of  Respondent s

Yes

N o

N o, but  planning t o  regist er

I don't  know
0%
4

2%
18

3%
32

95%
944

18. What is the highest level of education you have completed?

19. Are you registered to vote?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Percent age of  Respondent s

D em ocrat

Independent

N one

Republican

Anot her Answ er

Libert ar ian

G reen Part y
1%
6

2%
19

3 %
3 4

4%
40

11%
114

11%
113

67%
667

0% 10% 20% 30% 40 % 50%

Percent age of  Respondent s

Yes, M ent al

Yes, Physical

Yes, E m ot ional

Yes, Cognit ive

Yes, V isual

Yes, H ear ing

Yes, anot her disabilt y  not  list ed

I don't  have a disabilit y
77 .0%

757

1 .7%
17

1 .3%
13

1 .4%
14

3 .3%
32

8 .0%
79

9 .1%
89

10 .6%
104

20. What is your political affiliation?

21. Do you have any disabilities as defined under the Americans with Disabilities Act (ADA)? 
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Percentage of  R es pondents

Accept ed Yes

N o

I'm  N ot  Sure

Advocat ed for Yes

N o

I'm  N ot  Sure

Included Yes

N o

I'm  N ot  Sure

Recognized Yes

N o

I'm  N ot  Sure

Represent ed Yes

N o

I'm  N ot  Sure

23%
155

49%
335

28%
191

15%
105

33%
228

51%
350

18%
125

48%
326

34%
234

15%
104

37%
252

48%
329

13%
93

46%
320

40%
279

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Percent age of  Respondent s

$200 ,000  or  m ore

$100 ,000  t o  $200 ,000

$75 ,000  t o  $99 ,999

$50 ,000  t o  $74 ,999

$35 ,000  t o  $49 ,999

$15 ,000  t o  $34 ,999

$10 ,000  t o  $14 ,999

$0  t o  $9 ,999
11%
111

8%
74

16%
153

19%
187

23%
223

10%
101

11%
109

2%
20

22. How much do you make in a year from all sources before taxes?

23. In your own experience, do you feel you and your needs are accepted, advocated for, included, 
recognized, represented in society?
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Age w hen you began com ing " out " ?

I am  not  " out " 1 0  or  younger 1 1  - 17 18  -24 25  - 40 41  - 56 57  - 75
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pe
rc
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ta

ge
 o
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es

po
nd

en
ts

6 .5%
45 1 .2%

8

28 .5%
196

35 .3%
243

24 .3%
167

3 .5%
24 0 .7%

5

Age w hen you fi rst  realized you w ere LG BTQ +?

10  or  younger 11  - 17 18  -24 25  - 40 41  - 56 57  - 75
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pe
rc

en
ta

ge
 o

f R
es

po
nd

en
ts

2 2 .7%
158

50 .1%
349

15 .7%
109

9 .6%
67

1 .4%
10 0 .4%

3

24. How old were you when did you first realized you were LGBTQ+?

25. If you are “out”, at what age did you begin coming “out”?
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0% 10% 20% 30% 40% 50 %

Percent age of  Respondent s

Yes, current ly  serving

Yes,  served in t he past

N o, never served
9 6 .9%

9 65

2 .6%
26

0 .5%
5

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

E v e r y o n e

F r i e n d ( s )

S i b l i n g ( s )

P a r e n t ( s )  o r  G u a r d i a n ( s )

O t h e r  f a m i l y  m e m b e r ( s )

C o w o r k e r ( s )

C o u n s e l o r / t h e r a p i s t

M e d i c a l  p r o v i d e r ( s )

B o s s

T e a c h e r / p r o f e s s o r ( s )

N e i g h b o r ( s )

Y o u r  c h i l d r e n

R e l i g i o u s  fi g u r e

S c h o o l  s t a �

N o  o n e
1 %
1 0

3 %
2 3

4 %
2 9

5 %
3 6

8 %
5 7

8 %
5 9

1 1 %
7 6

1 7 %
1 1 6

1 8 %
1 2 5

1 8 %
1 2 6

2 0 %
1 4 1

2 3 %
1 5 9

2 5 %
1 7 3

4 0 %
2 8 1

5 7 %
3 9 6

27. Have you ever served in the U.S. Armed Forces?

26. Which of the following people are you “out” to?
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Percent age of  Respondent s

Arm y

N avy

Air  Force

M arine Corps

N avy, but  not  act ive dut y

N ot  list ed
3%
1

3%
1

6%
2

19%
6

26%
8

48%
15

29. What is the county where you currently live or stay most of the time?

28. In which branch or branches did you serve on active duty?

Summit
43.0%

Portage
8.4%

Geauga
0.2%

Lake
0.2%

Cuyahoga
4.4%

Medina
3.7%

Wayne
0.8% Stark

5.2%

Tuscarawas
0.3%

Columbiana
0.1%

Mohoning
0.5%

Trumbull
0.6%

Ashtabula
0.1%

Lorain
0.2%

Richland
0.2%

Crawford
0.1%

Lucas
0.1%

Washington
0.2%

Fairfield
0.2%

Franklin
0.5%

Delaware
0.1%

Marion
0.1%

Champaign
0.1%

Montgomery
0.1%

Butler
0.1%

Hamilton
0.1%

Clearmont
0.1%

Warren
0.1%
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38. When you think about COVID-19 today - how likely do you think it is that:

0 % 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 9 0 % 1 0 0 %

Percent age of  Respondent s

Som eone you know  w ell w ill be
infect ed

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

Som eone you know  w ell w ill d ie This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill be infect ed This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill get  infect ed, and you w ill
infect  som eone else

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill have t o  go t o  t he hospit al
if  you get  t he v irus

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill have t o  quarant ine
w het her or  not  you get  infect ed

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

1%
9

11%
77

18%
126

11%
78

3%
23

55%
380

3%
24

28%
192

29%
199

12%
84

3%
18

25%
169

4%
26

40%
275

28%
198

9%
63

1%
10

18%
124

7%
46

39%
269

30%
209

14%
94

3%
23

7%
50

7%
49

50%
345

26%
179

10%
71

5%
35

2%
16

4%
28

19%
134

21%
144

16%
110

10%
69

30%
208
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Low  Chance
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Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill have t o  go t o  t he hospit al
if  you get  t he v irus

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill have t o  quarant ine
w het her or  not  you get  infect ed

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

1%
9

11%
77

18%
126

11%
78

3%
23

55%
380

3%
24

28%
192

29%
199

12%
84

3%
18

25%
169

4%
26

40%
275

28%
198

9%
63

1%
10

18%
124

7%
46

39%
269

30%
209

14%
94

3%
23

7%
50

7%
49

50%
345

26%
179

10%
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5%
35

2%
16

4%
28

19%
134

21%
144

16%
110

10%
69

30%
208
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0 % 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 9 0 % 1 0 0 %

Percent age of  Respondent s

Som eone you know  w ell w ill be
infect ed

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

Som eone you know  w ell w ill d ie This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill be infect ed This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill get  infect ed, and you w ill
infect  som eone else

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill have t o  go t o  t he hospit al
if  you get  t he v irus

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

You w ill have t o  quarant ine
w het her or  not  you get  infect ed

This has already happened

Absolut ely  Sure

H igh Chance

M edium  Chance

Low  Chance

N o Chance

1%
9

11%
77

18%
126

11%
78

3%
23

55%
380

3%
24

28%
192

29%
199

12%
84

3%
18

25%
169

4%
26

40%
275

28%
198

9%
63

1%
10

18%
124

7%
46

39%
269

30%
209

14%
94

3%
23

7%
50

7%
49

50%
345

26%
179

10%
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5%
35

2%
16

4%
28

19%
134
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16%
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10%
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39. In your opinion, how effective are the following actions for keeping you safe from COVID-19 
today?

0% 10% 20% 30% 4 0% 50% 60% 70% 80% 90% 1 00%

Percent age of  Respondent s

G et t t ing t he CO V ID -19  vaccine V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

Pray ing V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

St ay ing aw ay from hospit als,
clinics, and doct ors

V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

St ay ing aw ay from public spaces,
gat her ings, and crow ds

V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

St ay ing aw ay from public
t ransport at ion

V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

St ay ing aw ay from rest aurant s
and bars

V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

W ashing your hands w it h hot  soap
or  using hand sanit izer

V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

W earing a face m ask V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

2%
17

2%
11

5%
36

15%
103

76%
522

66%
457

12%
82

11%
79

5%
32

6%
39

7%
48

12%
85

35%
238

28%
196

18%
121

2%
13

3%
22

20%
141

32%
223

42%
292

2%
16

4%
28

30%
209

34%
235

29%
203

3%
19

5%
34

30%
208

34%
239

28%
193

1%
5

3%
18

11%
79

33%
231

52%
364

3%
21

3%
21

14%
96

35%
246

45%
313
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E� ect ive
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V ery E� ect ive

E� ect ive
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H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll
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0% 10% 20% 30% 4 0% 50% 60% 70% 80% 90% 1 00%

Percent age of  Respondent s
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Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

W earing a face m ask V ery E� ect ive

E� ect ive

Som ew hat  E� ect ive

H ardly  E� ect ive

N ot  E� ect ive At  A ll

2%
17

2%
11

5%
36

15%
103

76%
522

66%
457

12%
82

11%
79

5%
32

6%
39

7%
48

12%
85

35%
238

28%
196

18%
121

2%
13

3%
22

20%
141

32%
223

42%
292

2%
16

4%
28

30%
209

34%
235

29%
203

3%
19

5%
34

30%
208

34%
239

28%
193

1%
5

3%
18

11%
79

33%
231

52%
364

3%
21

3%
21

14%
96

35%
246

45%
313
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40. Have you received the COVID-19 vaccine?

41. Which vaccine did you receive?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 10 0%

Percent age of  Respondent s

Yes, I have received at  least  one
dose of  t he vaccine

N o, but  I w ant  t he vaccine

N o, I don't  w ant  t he vaccine

Prefer  not  t o  say
2%
12

5%
32

1%
5

93%
650

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

P fi z e r

M o d e r n a

J o h n s o n  a n d  J o h n s o n

I  d o n 't  k n o w  w h i c h  v a c c i n e  I
r e c e i v e d

1 %
5

1 0 %
6 6

4 1 %
2 6 3

4 9 %
3 1 5
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42. What are the biggest reasons you have not gotten the COVID-19 vaccine?

0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 40 % 5 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I w a n t  t o  w a it  u n t il I fe e l m o r e
s u r e  t h a t  it  is  s a fe

I d o n 't  t r u s t  t h e  v a ccin e

Sid e  e � e ct s  o f  t h e  v a ccin e

M y  p e r s o n a l b e lie fs  a n d
e xp e r ie n ce s

I h a v e  o t h e r  h e a lt h  co n ce r n s
32 .3%

1 0

4 5.2 %
1 4

5 1 .6 %
1 6

5 4.8%
1 7

5 8.1 %
1 8
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General Access



44. Do you have a computer or laptop with internet access at the place you live or stay that you 
can use?

45. Do you have a smartphone with internet access? (a phone that also has computer 
capabilities and accesses the internet)

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
0 .3 %

2

9 9.7 %
6 92

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 60 % 7 0% 80 % 9 0% 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
4 %
3 0

9 6 %
6 64
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 40 % 5 0% 60 % 7 0% 80 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

So cia l m e d ia

In t e r n e t  w e b s it e s

W o r d  o f  m o u t h

Lo ca l n o n -p r o fi t  o r g a n iz a t io n s

D o ct o r s  o r  Co u n s e lo r s  o � ce s

Su p p o r t  g r o u p s

N e w s p a p e r / M a g a z in e

Lo ca l co m m u n it y  ce n t e r s

N o t  lis t e d
8 %
5 8

1 1 %
7 3

1 5 %
1 0 4

1 6 %
11 1

1 6 %
1 12

3 2%
2 2 1

5 4%
3 6 9

7 0 %
4 79

8 8%
6 01

49. Where do you go to find LGBTQ+ community information, support, or resources?

“It’s high time for the region to have an 
LGBTQ+ center in Greater Akron for 
community members and organizations to 
come together.”

- Sandy Varndell, Founder, Outsupport

36   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



51. What format would you prefer this type of information to be available?

52. Do you think a physical space such as an LGBTQ+ community center to house community 
initiatives, activities, and support is needed in Greater Akron?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0% 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

W e b / O n lin e

M o b ile  A p p lica t io n

E m a il

In -p e r s o n  fr o m  Lo ca l Se t t in g s

Pr in t e d  N e w s le t t e r  o r  B o o kle t

T e xt  R e m in d e r s

Co n fi d e n t ia lly  m a ile d
1 6%
1 03

2 6%
1 7 1

2 8%
1 83

3 8%
2 4 8

3 9%
2 56

5 3 %
34 9

9 1 %
5 99

0 % 1 0 % 2 0% 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 70 % 8 0% 90 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

D e fi n it e ly  y e s

Pr o b a b ly  y e s

M ig h t  o r  m ig h t  n o t

Pr o b a b ly  n o t

D e fi n it e ly  n o t
1 %

4

2 %
1 5

8 %
5 3

2 6%
1 75

6 4%
4 34
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53. If Greater Akron had an LGBTQ+ community center, which of the following things would be 
important to you?

54. Are you experiencing difficulty with any of these things? 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 50 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

H a v e  a  r e la xe d  s p a ce  w h e r e  p e o p le
ca n  co n g r e g a t e

H a v e  s o m e o n e  a v a ila b le  t o  d o
co u n s e lin g  a n d  p r o v id e  m e n t a l

h e a lt h  s u p p o r t

H a v e  a  fr e e  m e e t in g  s p a ce  fo r  a n y
g r o u p  w a n t e d  t o  m e e t  t h e r e

H a v e  a  r e a d in g  r o o m / lib r a r y  w it h
in t e r n e t  a cce s s

H a v e  a  fr o n t  d e s k p e r s o n  fo r
d ir e ct io n s  a n d  r e fe r r a ls

6 8%
4 31

6 8%
4 34

8 1%
5 13

8 4%
5 32

8 8 %
5 55

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0% 80 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Se lf-e s t e e m

Pla n n in g  fo r  t h e  fu t u r e / G o a l
s e t t in g

I a m  n o t  s t r u g g lin g  w it h  o r
e xp e r ie n cin g  a n y  o f  t h e s e  t h in g s

M a n a g in g  m o n e y  a n d  m a kin g  a
b u d g e t

M a kin g  d e cis io n s / p r o b le m  s o lv in g
2 5.4 %

1 4 6

2 7.7 %
1 5 9

3 1 .7 %
1 8 2

3 6.9%
2 12

5 1 .3 %
2 9 5
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55. In your day-to-day life, how often do any of the following things happen to you related to your 
experience of racial discrimination?

0 % 10 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  a r e  a fr a id  o f
y o u

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  t h in k y o u  a r e
d is h o n e s t

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  t h in k y o u  a r e
n o t  s m a r t

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y 'r e  b e t t e r  t h a n
y o u  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  ca lle d  n a m e s  o r  in s u lt e d A lm o s t  e v e r y d a y

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t h r e a t e n e d  o r  h a r a s s e d A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t r e a t e d  w it h  le s s  co u r t e s y
t h a n  o t h e r  p e o p le  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t r e a t e d  w it h  le s s  r e s p e ct
t h a n  o t h e r  p e o p le  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  r e ce iv e  p o o r e r  s e r v ice  t h a n
o t h e r  p e o p le  a t  r e s t a u r a n t s  o r
s t o r e s

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

1 1%
4

17 %
6

2 3 %
8

2 6 %
9

3%
1

20 %
7

20 %
7

17 %
6

2 3 %
8

17 %
6

9 %
3

1 4 %
5

1 4 %
5

1 1%
4

20 %
7

2 3 %
8

1 4 %
5

17 %
6

1 1%
4

1 1%
4

1 1%
4

2 6 %
9

9 %
3

31 %
1 1

1 1%
4

3 4 %
1 2

2 6 %
9

1 4 %
5

1 4 %
5

21 %
7

3 8%
1 3

18 %
6

1 2%
4

3%
1

9 %
3

6 %
2

6 %
2

20 %
7

2 3 %
8

2 9 %
1 0

17 %
6

6 %
2

1 1%
4

20 %
7

17 %
6

2 3 %
8

2 3 %
8

17 %
6

9 %
3

2 9 %
1 0

20 %
7

1 4 %
5

1 1%
4

0 % 10 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  a r e  a fr a id  o f
y o u

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  t h in k y o u  a r e
d is h o n e s t

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  t h in k y o u  a r e
n o t  s m a r t

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y 'r e  b e t t e r  t h a n
y o u  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  ca lle d  n a m e s  o r  in s u lt e d A lm o s t  e v e r y d a y

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t h r e a t e n e d  o r  h a r a s s e d A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t r e a t e d  w it h  le s s  co u rt e s y
t h a n  o t h e r  p e o p le  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t r e a t e d  w it h  le s s  r e s p e ct
t h a n  o t h e r  p e o p le  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  r e ce iv e  p o o r e r  s e r v ice  t h a n
o t h e r  p e o p le  a t  r e s t a u r a n t s  o r
s t o r e s

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

1 1%
4

17 %
6

2 3 %
8

2 6 %
9

3%
1

20 %
7

20 %
7

17 %
6

2 3 %
8

17 %
6

9 %
3

1 4 %
5

1 4 %
5

1 1%
4

20 %
7

2 3 %
8

1 4 %
5

17 %
6

1 1%
4

1 1%
4

1 1%
4

2 6 %
9

9 %
3

31 %
1 1

1 1%
4

3 4 %
1 2

2 6 %
9

1 4 %
5

1 4 %
5

21 %
7

3 8%
1 3

18 %
6

1 2%
4

3%
1

9 %
3

6 %
2

6 %
2

20 %
7

2 3 %
8

2 9 %
1 0

17 %
6

6 %
2

1 1%
4

20 %
7

17 %
6

2 3 %
8

2 3 %
8

17 %
6

9 %
3

2 9 %
1 0

20 %
7

1 4 %
5

1 1%
4
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0 % 10 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  a r e  a fr a id  o f
y o u

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  t h in k y o u  a r e
d is h o n e s t

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y  t h in k y o u  a r e
n o t  s m a r t

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Pe o p le  a ct  a s  if  t h e y 'r e  b e t t e r  t h a n
y o u  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  ca lle d  n a m e s  o r  in s u lt e d A lm o s t  e v e r y d a y

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t h r e a t e n e d  o r  h a r a s s e d A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t r e a t e d  w it h  le s s  co u r t e s y
t h a n  o t h e r  p e o p le  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  a r e  t r e a t e d  w it h  le s s  r e s p e ct
t h a n  o t h e r  p e o p le  a r e

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

Y o u  r e ce iv e  p o o r e r  s e r v ice  t h a n
o t h e r  p e o p le  a t  r e s t a u r a n t s  o r
s t o r e s

A lm o s t  e v e r y d a y

A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r
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56. In your day-to-day life, how often do any of the following things happen to you related to your 
experience of LGBTQ+ discrimination?
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57. In your day-to-day life, how often do any of the following things happen to you related to your 
experience of homophobia?
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58. In your day-to-day life, how often do any of the following things happen to you related to 
your experience of transphobia?
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A t  le a s t  o n ce  a  w e e k

A  fe w  t im e s  a  m o n t h

A  fe w  t im e s  a  y e a r

Le s s  t h a n  o n ce  a  y e a r

N e v e r

3 1 %
1 7

9 %
5

1 8 %
1 0

2 0 %
1 1

9 %
5

1 3 %
7

1 8 %
1 0

1 3 %
7

1 6%
9

3 1 %
1 7

9 %
5

1 3 %
7

2 5 %
1 3

9 %
5

2 1 %
1 1

1 9 %
1 0

6 %
3

2 1 %
1 1

1 3 %
7

9 %
5

1 7%
9

2 4 %
1 3

1 1 %
6

2 6 %
1 4

1 5 %
8

1 3 %
7

2 4 %
1 3

2 2%
1 2

1 3 %
7

1 3 %
7

1 9 %
1 0

2 4 %
1 3

2 0 %
1 1

1 3 %
7

1 1 %
6

1 3 %
7

1 1 %
6

7 %
4

1 9 %
1 0

2 6 %
1 4

1 3 %
7

2 4 %
1 3

1 1 %
6

4 %
2

2 4 %
1 3

2 6 %
1 4

1 1 %
6

2 4 %
1 3

2 8 %
1 5

1 1 %
6

1 7%
9

2 2%
1 2

4 %
2

1 9 %
1 0
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59. Do you or a member of your household receive any of these types of assistance?

0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0% 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

N o n e  o f  t h e s e

M e d ica id

M e d ica r e

SN A P (fo o d  s t a m p s )

FA FSA  - Pe ll G r a n t

R y a n  W h it e  H IV / A ID S p r o g r a m

V e t e r a n  A d m in is t r a t io n  Se r v ice s

H o u s in g  v o u ch e r  (s e ct io n  8 )

CH IP - Ch ild r e n 's  m e d ica id

W IC - W o m e n s , in fa n t s , a n d
ch ild r e n  n u t r it io n  a s s is t a n ce

T A N F - O h io  w o r ks  fi r s t
0 %

2

1 %
8

1 %
9

2 %
1 1

2 %
1 2

2 %
1 5

9 %
6 0

1 0 %
6 3

1 1%
7 0

1 9%
1 2 2

6 5%
4 1 8

“Leaning into the fears and concerns of 
our aging LGBTQ+ community is a critical 
first step in ensuring we provide culturally 
competent older adults health care.” 

- Matthew Reed, Senior Vice President, Communication and Administration, Direction Home Akron Canton
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For the purpose of this project, when referring to Health and Wellness we include respondents’ 
concerns and experiences dealing with health disparities, discrimination, shame, stigma and 
violence surrounding accessing any culturally competent health services and/or education in 
the pursuit of:
•	 Basic Health & Health Literacy – obtain, process and understand basic health information 

needed to make appropriate health decisions
•	 Behavioral Health – positive and negative health behaviors
•	 Mental Health – psychological, emotional and social well-being
•	 Physical Health – medical care or treatment
•	 Spiritual Health - State of wellbeing and connection with health

Photo by Shane Wynn50   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS

Health and Wellness



61. Have you ever been diagnosed with or experienced any of the following health events in the 
past five (5) years?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0% 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

D e p r e s s io n

A n xie t y  d is o r d e r s

Po s t  T r a u m a t ic St r e s s  D is o r d e r
(PT SD )

Su icid a l id e a t io n

N o n e  o f  t h e  a b o v e
1 9.5%

1 1 4

2 0 .1 %
1 18

2 5 .3 %
1 4 8

60 .2%
35 3

6 9.5%
4 0 7

“LGBTQ+ individuals are more likely to 
experience health disparities. Addressing  
the mental health and behavioral health needs 
of our local LGBTQ+ community should  
be prioritized.” 

- Dr. Scott Hamler, Family Medicine, Summa Pride Clinic
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0 % 1 0 % 2 0% 3 0 % 4 0 % 5 0 %

Pe r ce n t a g e  o f R e s p o n d e n t s

E xce lle n t

G o o d

Fa ir

Po o r

N o t  Su r e

E xce lle n t

G o o d

Fa ir

Po o r

N o t  Su r e

E xce lle n t

G o o d

Fa ir

Po o r

N o t  Su r e

E xce lle n t

G o o d

Fa ir

Po o r

N o t  Su r e

E xce lle n t

G o o d

Fa ir

Po o r

N o t  Su r e

1 %
8

7 %
4 4

2 4 %
1 6 1

5 1%
3 39

1 6%
1 0 9

0 %
1

1 6 %
1 07

3 9%
25 6

3 7%
2 42

8 %
5 3

0 %
2

8 %
5 5

3 5%
2 31

4 6 %
3 0 8

1 0%
6 7

2 %
1 2

1 4%
9 1

2 9 %
1 9 1

4 4%
2 92

1 1 %
7 4

1 6%
10 6

9 %
6 0

2 6 %
1 72

3 4%
2 24

1 4%
9 2

B e h a v io r a l H e a lt h

M e n t a l H e a lt h

Ph y s ica l H e a lt h

So cia l H e a lt h

Sp ir it u a l H e a lt h

62. How would you rate your overall physical, mental, behavioral, spiritual, and social health?

52   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



63. Do you currently have health insurance coverage?

64. What are the reason(s) you are currently uninsured?

0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 40 % 5 0% 60 % 7 0 % 80 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
4 %
2 5

9 6%
6 3 7

0 % 1 0% 20 % 3 0% 40 % 5 0 % 6 0 % 7 0% 80 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Ca n n o t  a � o r d  in s u r a n ce

M y  E m p lo y e r  d o e s  n o t  p r o v id e
h e a lt h  in s u r a n ce

Cu r r e n t ly  u n e m p lo y e d

N o t  e lig ib le  fo r  e m p lo y e r
in s u r a n ce

N o t  lis t e d

M y  p a r t n e r / s p o u s e 's  e m p lo y e r
d o e s n 't  co v e r  m e

D o n 't  n e e d  h e a lt h  in s u r a n ce
4 %

1

4 %
1

1 6%
4

1 6%
4

2 4 %
6

2 4 %
6

72 %
18
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65. Please tell us more about your typical experience getting healthcare-related services in the 
past five (5) years.

0 % 1 0 % 20 % 30 % 4 0% 50 % 6 0% 7 0 % 80 % 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I a m  co m fo r t a b le  s e e kin g  m e d ica l
ca r e  w h e n  I n e e d  it

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I d e a l w it h  m is t r e a t m e n t  d u e  t o
m y  LG B T Q +  id e n t it y  t o  g e t  m e d ica l
ca r e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I d e la y  s e e kin g  m e d ica l ca r e
b e ca u s e  o f  h ig h  o u t  o f  p o cke t
co s t s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  a cce s s  t o  d e n t a l ca r e  w it h in
m y  co m m u n it y

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  t o  e d u ca t e  m e d ica l
p r o v id e r s  a b o u t  m y  h e a lt h  ca r e
n e e d s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  t o  e d u ca t e  m e n t a l h e a lt h
p r o v id e r s  a b o u t  m y  h e a lt h  ca r e
n e e d s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I p r e fe r  t o  g o  t o  t h e  e m e r g e n cy
r o o m  fo r  m e d ica l ca r e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I p u t  o � / a v o id / d e la y  s e e kin g
m e d ica l ca r e  b e ca u s e  o f  m y
LG B T Q +  id e n t it y

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I t h in k b e in g  LG B T Q +  ch a n g e s  h o w
m e d ica l p r o fe s s io n a ls  in t e r a ct s
w it h  m e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I t h in k t h e  h e a lt h  ca r e  p r o v id e r s
t h a t  I s e e  ca n  p r o v id e  q u a lit y
m e d ica l ca r e  t o  LG B T Q +
in d iv id u a ls

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

1%
5

1 0 %
6 5

2 9%
1 87

3 1%
19 9

3 0 %
19 3

1 4 %
9 0

6 8%
4 37

1 4 %
9 0

3 %
18

2 %
1 0

9 %
5 7

3 7%
2 38

3 0%
1 95

1 4%
9 1

1 0%
68

4 %
2 3

8 %
5 4

1 3 %
8 4

16 %
1 07

5 9%
3 81

8 %
5 0

3 9%
2 53

3 3%
2 15

1 2 %
7 8

8 %
5 4

2 0%
1 26

3 5%
2 23

2 7 %
1 76

1 1%
7 3

7 %
48

9 %
5 7

7 8%
50 3

1 0 %
6 4

3 %
18

1 %
6

8 %
5 2

67 %
4 31

1 8%
11 5

6%
3 6

2 %
1 4

7 %
4 6

29 %
1 91

4 1%
2 6 7

1 3%
8 2

10 %
62

6 %
4 2

8 %
5 2

29 %
1 9 0

3 3 %
2 16

2 3 %
1 51

0 % 1 0 % 20 % 30 % 4 0% 50 % 6 0% 7 0 % 80 % 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I a m  co m fo r t a b le  s e e kin g  m e d ica l
ca r e  w h e n  I n e e d  it

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I d e a l w it h  m is t r e a t m e n t  d u e  t o
m y  LG B T Q +  id e n t it y  t o  g e t  m e d ica l
ca r e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I d e la y  s e e kin g  m e d ica l ca r e
b e ca u s e  o f  h ig h  o u t  o f  p o cke t
co s t s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  a cce s s  t o  d e n t a l ca r e  w it h in
m y  co m m u n it y

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  t o  e d u ca t e  m e d ica l
p r o v id e r s  a b o u t  m y  h e a lt h  ca r e
n e e d s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  t o  e d u ca t e  m e n t a l h e a lt h
p r o v id e r s  a b o u t  m y  h e a lt h  ca r e
n e e d s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I p r e fe r  t o  g o  t o  t h e  e m e r g e n cy
r o o m  fo r  m e d ica l ca r e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I p u t  o � / a v o id / d e la y  s e e kin g
m e d ica l ca r e  b e ca u s e  o f  m y
LG B T Q +  id e n t it y

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I t h in k b e in g  LG B T Q +  ch a n g e s  h o w
m e d ica l p r o fe s s io n a ls  in t e r a ct s
w it h  m e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I t h in k t h e  h e a lt h  ca r e  p r o v id e r s
t h a t  I s e e  ca n  p r o v id e  q u a lit y
m e d ica l ca r e  t o  LG B T Q +
in d iv id u a ls

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

1%
5

1 0 %
6 5

2 9%
1 87

3 1%
19 9

3 0 %
19 3

1 4 %
9 0

6 8%
4 37

1 4 %
9 0

3 %
18

2 %
1 0

9 %
5 7

3 7%
2 38

3 0%
1 95

1 4%
9 1

1 0%
68

4 %
2 3

8 %
5 4

1 3 %
8 4

16 %
1 07

5 9%
3 81

8 %
5 0

3 9%
2 53

3 3%
2 15

1 2 %
7 8

8 %
5 4

2 0%
1 26

3 5%
2 23

2 7 %
1 76

1 1%
7 3

7 %
48

9 %
5 7

7 8%
50 3

1 0 %
6 4

3 %
18

1 %
6

8 %
5 2

67 %
4 31

1 8%
11 5

6%
3 6

2 %
1 4

7 %
4 6

29 %
1 91

4 1%
2 6 7

1 3%
8 2

10 %
62

6 %
4 2

8 %
5 2

29 %
1 9 0

3 3 %
2 16

2 3 %
1 51
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65. Please tell us more about your typical experience getting healthcare-related services in the 
past five (5) years. (cont.)

0 % 1 0 % 20 % 30 % 4 0% 50 % 6 0% 7 0 % 80 % 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I a m  co m fo r t a b le  s e e kin g  m e d ica l
ca r e  w h e n  I n e e d  it

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I d e a l w it h  m is t r e a t m e n t  d u e  t o
m y  LG B T Q +  id e n t it y  t o  g e t  m e d ica l
ca r e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I d e la y  s e e kin g  m e d ica l ca r e
b e ca u s e  o f  h ig h  o u t  o f  p o cke t
co s t s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  a cce s s  t o  d e n t a l ca r e  w it h in
m y  co m m u n it y

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  t o  e d u ca t e  m e d ica l
p r o v id e r s  a b o u t  m y  h e a lt h  ca r e
n e e d s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I h a v e  t o  e d u ca t e  m e n t a l h e a lt h
p r o v id e r s  a b o u t  m y  h e a lt h  ca r e
n e e d s

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I p r e fe r  t o  g o  t o  t h e  e m e r g e n cy
r o o m  fo r  m e d ica l ca r e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I p u t  o � / a v o id / d e la y  s e e kin g
m e d ica l ca r e  b e ca u s e  o f  m y
LG B T Q +  id e n t it y

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I t h in k b e in g  LG B T Q +  ch a n g e s  h o w
m e d ica l p r o fe s s io n a ls  in t e r a ct s
w it h  m e

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

I t h in k t h e  h e a lt h  ca r e  p r o v id e r s
t h a t  I s e e  ca n  p r o v id e  q u a lit y
m e d ica l ca r e  t o  LG B T Q +
in d iv id u a ls

A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

So m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

1%
5

1 0 %
6 5

2 9%
1 87

3 1%
19 9

3 0 %
19 3

1 4 %
9 0

6 8%
4 37

1 4 %
9 0

3 %
18

2 %
1 0

9 %
5 7

3 7%
2 38

3 0%
1 95

1 4%
9 1

1 0%
68

4 %
2 3

8 %
5 4

1 3 %
8 4

16 %
1 07

5 9%
3 81

8 %
5 0

3 9%
2 53

3 3%
2 15

1 2 %
7 8

8 %
5 4

2 0%
1 26

3 5%
2 23

2 7 %
1 76

1 1%
7 3

7 %
48

9 %
5 7

7 8%
50 3

1 0 %
6 4

3 %
18

1 %
6

8 %
5 2

67 %
4 31

1 8%
11 5

6%
3 6

2 %
1 4

7 %
4 6

29 %
1 91

4 1%
2 6 7

1 3%
8 2

10 %
62

6 %
4 2

8 %
5 2

29 %
1 9 0

3 3 %
2 16

2 3 %
1 51
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66. Have you gone to an LGBTQ+ specific doctor’s office in the past five (5) years? (i.e.: an 
LGBTQ+ clinic, gender-affirming clinic, or other LGBTQ+ specialized practice)

67. Would you feel comfortable having your health care organization(s) collecting sensitive data 
such as sexual orientation or gender identity in your patient file?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 60 % 7 0% 80 % 9 0% 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
8 1 .0 %

5 28

1 9 .0 %
1 24

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0% 40 % 5 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

V e r y  co m fo r t a b le

So m e w h a t  co m fo r t a b le

Co m fo r t a b le  w it h  s o m e  p r o v id e r s
b u t  n o t  w it h  a ll p r o v id e r s

So m e w h a t  u n co m fo r t a b le

V e r y  u n co m fo r t a b le

I d o n 't  kn o w
3 .8 %

2 5

5.5 %
3 6

7.0 %
4 6

2 2.5%
1 47

2 7 .6 %
1 80

3 3 .5 %
21 9

 68. What is your HIV status?

0 % 1 0% 20 % 3 0% 40 % 5 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

H IV  +  (p o s it iv e )

H IV  - (n e g a t iv e )

I d o n 't  kn o w
7 .2 %

4 7

8 8.6%
5 7 6

4 .2 %
2 7
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69. How would you rate your knowledge about HIV and HIV prevention?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

E x c e l l e n t

F a i r

G o o d

P o o r
4 %
2 9

3 8 %
2 5 0

1 7 %
1 0 8

4 1 %
2 6 5

0 % 1 0 % 2 0% 30 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0% 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

M o n t h ly

A b o u t  e v e r y  3 -5  m o n t h s

O n ce  e v e r y  6  m o n t h s

Y e a r ly

O n ly  w h e n  I fe e l I n e e d  t o  b e  t e s t e d

N e v e r
3 2.7%

2 03

4 5.0%
2 7 9

8 .5 %
5 3

5 .3 %
3 3

8 .1 %
5 0

0 .3 %
2

70. Which of the following best describes how often you get tested for HIV?

71. Choose all options that best fit your approach to your HIV medication(s)?

0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I a m  t a kin g  m e d ica t io n  p r e s cr ib e d
b y  m y  d o ct o r  t o  t r e a t  m y  H IV

1 0 0 .0 %
2 6
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72. Are you currently taking hormones or undergoing hormone replacement therapy (HRT)?

73. Are you under the supervision of a licensed medical professional for your hormone 
treatment?

74. Do you know how to administer your hormone treatment safely?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 50 % 6 0% 7 0 % 8 0 % 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s
1 0 0 %

5 9

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o t  a p p l i c a b l e  - I  d o n 't
s e l f -a d m i n i s t e r

5 %
3

9 5 %
5 6

0 % 1 0% 20 % 3 0% 4 0 % 5 0% 60 % 7 0 % 8 0% 9 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
9 1%
5 90

9 %
5 9
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75. Which of the following best describes your hormone access?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Pr e s cr ip t io n  b y  a  d o ct o r  w h o
s p e cia liz e s  in  LG B T Q + o r

t r a n s g e n d e r  h e a lt h
Pr e s cr ip t io n  b y  a  d o ct o r  w h o  d o e s

n o t  s p e cia liz e  in  t r a n s g e n d e r
h e a lt h

Pr e s cr ip t io n  b y  a n  e n d o cr in o lo g is t
w h o  s p e cia liz e s  in  t r a n s g e n d e r

h e a lt h

Pr e s cr ip t io n  b y  a n o t h e r  t y p e  o f
d o ct o r

Pr e s cr ip t io n  b y  a n  e n d o cr in o lo g is t
w h o  d o e s  n o t  s p e cia liz e  in

t r a n s g e n d e r  h e a lt h

I g e t  m y  h o r m o n e s  fr o m  a
n o n -m e d ica l s o u r ce

1 .7 %
1

3 .4 %
2

5 .1 %
3

6 .8 %
4

1 1.9%
7

7 8.0%
4 6

“We have all of the tools at our disposal to 
eliminate HIV. Engaging the community to 
use those tools can help eliminate HIV in the 
LGBTQ+ community.” 

- Rebecca Callahan, Executive Director, CANAPI
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For the purpose of this project, when referring to Religion and Spirituality we include respondents’ 
concerns and experiences in accessing and pursuing safe and affirming religious, spiritual and/or 
values-based community as well as the ability to live in congruence free from persecution.
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 40 % 5 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
4 9%
3 16

51 %
3 2 6

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 60 % 7 0% 80 % 9 0% 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I'm  N o t  Su r e
5 .4 %

3 5

7 6 .9 %
4 9 5

1 7.7 %
1 1 4

77. Have you ever felt forced to participate in religious or spiritual activities that you did not 
want to participate in to receive help or support (such as food assistance, temporary shelter, 
or other basic needs)?

78. Would you like to know more about which local religious and spiritual organizations are 
LGBTQ+ welcoming, friendly, and affirming?
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0 % 1 0 % 20 % 3 0% 40 % 5 0 % 6 0 % 7 0% 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

E m o t io n a l A b u s e Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

H a r a s s m e n t Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

Ph y s ica l A b u s e Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

Se xu a l A b u s e Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

Sp ir it u a l A b u s e Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

6 %
3 7

5 9%
3 80

3 5 %
2 24

4 %
2 6

7 0%
4 4 5

2 6%
1 6 5

2 %
1 2

8 5 %
5 4 5

1 3 %
8 4

3 %
1 7

8 2%
5 28

1 5%
9 7

7 %
4 8

7 0%
4 4 9

2 2 %
1 4 4

79. Are you a survivor of sexual, physical, spiritual, emotional abuse or harassment that 
occurred in a spiritual setting?
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0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

9 5.3%
6 1 5

4 .7 %
3 0

No

Yes

0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I d o n 't  kn o w
3 .3 %

1

46 .7%
1 4

5 0.0 %
1 5

80. Have you ever been involved in conversion therapy?

81. Were your forced or coerced to participate in conversion therapy?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I d o n 't  kn o w
3 .3 %

1

2 3.3%
7

7 3.3%
2 2

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0% 4 0 % 5 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
4 7%

1 4

5 3%
1 6

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 70 % 8 0 % 90 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

G e n d e r  E xp r e s s io n Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

G e n d e r  Id e n t it y Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

Se xu a l O r ie n t a t io n Y e s

N o

I d o n 't  kn o w

6%
3 5

5 3 %
3 3 2

42 %
2 6 4

5 %
3 3

5 4%
3 4 5

41 %
2 58

4 %
2 5

27 %
1 7 1

6 9%
4 37

 82. Was your participation in conversion therapy in response to a religious or spiritual belief or 
concern?

83. Was this experience with conversion therapy in Summit, Portage, Medina, or Stark county of 
Ohio?

84. Have religious teachings about gender identity, gender expression, or sexual orientation ever 
made you feel a diminished sense of self-worth?
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0 % 1 0% 2 0 % 3 0% 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0% 80 % 9 0% 10 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

V e r y  r e lig io u s  o r  s p ir it u a l

So m e w h a t  r e lig io u s  o r  s p ir it u a l

Slig h t ly  r e lig io u s  o r  s p ir it u a l

N o t  r e lig io u s  o r  s p ir it u a l

I d o n 't  kn o w
3 %
2 2

3 0%
1 96

2 2%
1 4 1

2 9%
1 8 9

1 5%
9 5

0 % 1 0 % 2 0 % 30 % 4 0% 50 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f R e s p o n d e n t s

Ch r is t ia n

N o  R e lig io n , s p ir it u a l b u t  n o t
r e lig io u s

A n o t h e r  A n s w e r

Je w is h

N o t  r e lig io u s  o r  s p ir it u a l

A t h e is t

B u d d h is t

H in d u
0 .5 %

2

1 .5 %
6

1 .7 %
7

1 .9 %
8

3 .4 %
1 4

1 3.8%
5 7

2 8 .1 %
1 1 6

4 9.2 %
2 0 3

85. To what level do you consider yourself to be religious or spiritual?

86. How would you describe your religion or spirituality? (indicate your denomination, as 
appropriate)
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0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 60 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 10 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
4 2.7%

1 82

5 7.3%
2 44

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A lw a y s

So m e t im e s

N e v e r

O ft e n

R a r e ly
2 6 %
1 1 5

2 2%
9 7

9 %
4 1

36 %
1 5 8

7 %
2 9

87. As a member of the LGBTQ+ community, do you feel you have a safe place to explore and/or 
practice your religion or spirituality to the degree that you would like to

89. How often do you turn to your religion or spirituality to help you deal with problems in your 
life?

66   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 40 % 5 0 % 60 % 7 0 % 80 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f R e s p o n d e n t s

O n ly  w h e n  I fe e l t h e  n e e d

A  fe w  t im e s  a  w e e k

M u lt ip le  t im e s  a  d a y

O n ce  a  w e e k

O n ce  e v e r y  d a y

N e v e r
1 1 .6 %

5 1

1 1 .6 %
5 1

1 2.1%
5 3

1 5.5%
6 8

2 1 .4 %
9 4

2 7.8%
1 22

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0% 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

M a y b e

N o

I d o n 't  kn o w

N o t  A p p lica b le  - I d o n 't  h a v e  a
p la ce  o f  w o r s h ip

4 5.2 %
1 98

3 .4 %
1 5

1 4 .4 %
6 3

1 1 .4 %
5 0

2 5.6%
1 1 2

91. Do you feel the religious or spiritual leaders in your place of worship need more LGBTQ+ 
diversity training?

90. How often do you participate in individual spiritual practices alone? (such as praying, 
meditating, or some other individual spiritual practice)
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0% 80 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

M a y b e

N o

I d o n 't  kn o w

N o t  A p p lica b le  - I d o n 't  h a v e  a
p la ce  o f  w o r s h ip

4 9 .3 %
2 1 6

6 .6 %
2 9

2 0 .8 %
9 1

1 0 .3 %
4 5

1 3 .0 %
5 7

0 % 1 0 % 2 0 % 30 % 40 % 5 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

M a y b e

N o

I d o n 't  kn o w

N o t  A p p lica b le  - I d o n 't  h a v e  a
p la ce  o f  w o r s h ip

4 9 .5 %
2 17

8 .0 %
3 5

9 .8 %
4 3

1 1.0%
4 8

21 .7 %
9 5

92. Do you feel your religious or spiritual organization claims to be LGBTQ+ welcoming, friendly, 
and affirming outwardly, but the culture internally is not welcoming, friendly, and affirming?

93. Do you feel the members of your religious or spiritual organization are as welcoming, 
friendly, and affirming as the organization’s leaders?

68   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



SURVEY DATA: RELIGION AND SPIRITUALITY  I   GREATER AKRON LGBTQ+ COMMUNITY NEEDS ASSESSMENT   I   69

S
U

R
V

EY
 D

ATA
: R

ELIG
IO

N
 A

N
D

 S
P

IR
ITU

A
LITY



 For the purpose of this project, when referring to Education and Literacy we include respondents’ 
concerns, experiences and needs in obtaining, processing, and understanding basic information needed 
to make appropriate decisions including gaining new knowledge, skills, values, morals, beliefs, and 
habits.
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 60 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
5 5%
3 47

4 5%
2 8 6

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 70 % 8 0% 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Co lle g e / U n iv e r s it y

Co m m u n it y  Co lle g e

G r a d u a t e  Sch o o l

H ig h  Sch o o l/ Se n io r  H ig h  Sch o o l
7 .8 %

2 2

3 3.6%
9 5

7 .1 %
2 0

5 1 .6 %
1 46

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

V e r y  o f t e n

S o m e t i m e s

N e v e r

O f t e n

R a r e l y
4 0 . 9 %

1 1 7

4 . 9 %
1 4

3 3 . 2 %
9 5

1 9 . 6 %
5 6

1 . 4 %
4

95. Have you been enrolled as a student in the past five (5) years?

96. What kind of education program, certification, or training are/were you enrolled in?

99. How often have you been worried about your physical safety in your educational setting?
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0 % 1 0 % 2 0% 30 % 4 0 % 50 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

W a lkin g  a r o u n d  s ch o o l/ ca m p u s  a t
n ig h t

Se clu d e d  a r e a s

Pa r kin g  lo t s  o r  g a r a g e s

Pa r t ie s  o r  o t h e r  s o cia l g a t h e r in g s

N e ig h b o r h o o d s  s u r r o u n d in g
s ch o o l/ ca m p u s

B a t h r o o m s , Lo cke r  r o o m s , o r  o t h e r
p r iv a t e  s p a ce s

B u s s e s  o r  b u s  s t o p s

G y m / R e cr e a t io n  ce n t e r

Sp o r t in g  e v e n t s

St u d e n t  o r g a n iz a t io n s
1 1 .9 %

1 9

1 7.0%
2 7

1 7.6%
2 8

2 7.7 %
44

3 5.8%
57

37 .1%
5 9

37 .7%
6 0

4 2.8%
6 8

5 2.2 %
8 3

6 7.3%
1 07

100. Which of the following settings have you avoided due to fear for your physical safety 

0 % 1 0 % 20 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 60 % 7 0 % 8 0 % 90 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I'm  N o t  Su r e
1 5 .2 %

9 5

6 6.7 %
4 16

1 8 .1 %
1 1 3

101. In general, have you felt discriminated against in an educational setting because you are 
LGBTQ+?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0% 40 % 5 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
4 6 %

5 1

5 4%
6 1

102. Did this/these events happen in Summit, Stark, Medina, or Portage County, Ohio?
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103. How often have you experienced any of the following types of discrimination in an 
educational setting?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0% 80 % 90% 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A b ilit y  o r  d is a b ilit y  s t a t u s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

A g e 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

G e n d e r  id e n t it y  o r  g e n d e r
e xp r e s s io n

3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

H e ig h t  o r  w e ig h t 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

M a r it a l s t a t u s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

N a t io n a l o r ig in 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Po lit ica l o r ie n t a t io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

R a cia l o r  e t h n ic id e n t it y 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

R e lig io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Se x 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Se xu a l O r ie n t a t io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

So cia l cla s s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

V e t e r a n  s t a t u s N e v e r

N o t  a p p lica b le

2 1.4 %
2 4

40 .2%
45

1 5 .2%
17

2 3 .2 %
2 6

7.2 %
8

6 4.9%
72

16 .2%
1 8

1 1 .7 %
13

4 .5 %
5

3 0 .6 %
3 4

22 .5%
25

4 2 .3 %
4 7

8 .2 %
9

3 9 .1%
4 3

16 .4%
1 8

36.4%
4 0

24.3%
2 7

6 8.5%
7 6

2 .7 %
3

4 .5 %
5

2 3 .6 %
2 6

7 0.0%
77

3 .6 %
4

2 .7 %
3

6.3 %
7

4 6 .4 %
5 2

1 9 .6 %
22

27.7 %
3 1

13 .4%
1 5

71 .4%
80

8 .9 %
1 0

6.3 %
7

1 0.0 %
11

63.6%
7 0

18 .2%
20

8 .2 %
9

2 .7 %
3

4 6 .4 %
5 2

2 3 .2 %
2 6

27.7 %
3 1

0 .9 %
1

4 .5 %
5

24.3%
2 7

7 0 .3 %
7 8

5 .4 %
6

5 0.5 %
5 6

16 .2%
1 8

27.9 %
3 1

43.2%
4 8

56 .8%
6 3

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0% 80 % 90% 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A b ilit y  o r  d is a b ilit y  s t a t u s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

A g e 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

G e n d e r  id e n t it y  o r  g e n d e r
e xp r e s s io n

3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

H e ig h t  o r  w e ig h t 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

M a r it a l s t a t u s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

N a t io n a l o r ig in 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Po lit ica l o r ie n t a t io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

R a cia l o r  e t h n ic id e n t it y 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

R e lig io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Se x 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Se xu a l O r ie n t a t io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

So cia l cla s s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

V e t e r a n  s t a t u s N e v e r

N o t  a p p lica b le

2 1.4 %
2 4

40 .2%
45

1 5 .2%
17

2 3 .2 %
2 6

7.2 %
8

6 4.9%
72

16 .2%
1 8

1 1 .7 %
13

4 .5 %
5

3 0 .6 %
3 4

22 .5%
25

4 2 .3 %
4 7

8 .2 %
9

3 9 .1%
4 3

16 .4%
1 8

36.4%
4 0

24.3%
2 7

6 8.5%
7 6

2 .7 %
3

4 .5 %
5

2 3 .6 %
2 6

7 0.0%
77

3 .6 %
4

2 .7 %
3

6.3 %
7

4 6 .4 %
5 2

1 9 .6 %
22

27.7 %
3 1

13 .4%
1 5

71 .4%
80

8 .9 %
1 0

6.3 %
7

1 0.0 %
11

63.6%
7 0

18 .2%
20

8 .2 %
9

2 .7 %
3

4 6 .4 %
5 2

2 3 .2 %
2 6

27.7 %
3 1

0 .9 %
1

4 .5 %
5

24.3%
2 7

7 0 .3 %
7 8

5 .4 %
6

5 0.5 %
5 6

16 .2%
1 8

27.9 %
3 1

43.2%
4 8

56 .8%
6 3
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0% 80 % 90% 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A b ilit y  o r  d is a b ilit y  s t a t u s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

A g e 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

G e n d e r  id e n t it y  o r  g e n d e r
e xp r e s s io n

3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

H e ig h t  o r  w e ig h t 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

M a r it a l s t a t u s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

N a t io n a l o r ig in 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Po lit ica l o r ie n t a t io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

R a cia l o r  e t h n ic id e n t it y 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

R e lig io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Se x 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

Se xu a l O r ie n t a t io n 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

So cia l cla s s 3  o r  M o r e  T im e s

1 -2  t im e s

N e v e r

N o t  a p p lica b le

V e t e r a n  s t a t u s N e v e r

N o t  a p p lica b le

2 1.4 %
2 4

40 .2%
45

1 5 .2%
17

2 3 .2 %
2 6

7.2 %
8

6 4.9%
72

16 .2%
1 8

1 1 .7 %
13

4 .5 %
5

3 0 .6 %
3 4

22 .5%
25

4 2 .3 %
4 7

8 .2 %
9

3 9 .1%
4 3

16 .4%
1 8

36.4%
4 0

24.3%
2 7

6 8.5%
7 6

2 .7 %
3

4 .5 %
5

2 3 .6 %
2 6

7 0.0%
77

3 .6 %
4

2 .7 %
3

6.3 %
7

4 6 .4 %
5 2

1 9 .6 %
22

27.7 %
3 1

13 .4%
1 5

71 .4%
80

8 .9 %
1 0

6.3 %
7

1 0.0 %
11

63.6%
7 0

18 .2%
20

8 .2 %
9

2 .7 %
3

4 6 .4 %
5 2

2 3 .2 %
2 6

27.7 %
3 1

0 .9 %
1

4 .5 %
5

24.3%
2 7

7 0 .3 %
7 8

5 .4 %
6

5 0.5 %
5 6

16 .2%
1 8

27.9 %
3 1

43.2%
4 8

56 .8%
6 3
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0 % 1 0% 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

M a y b e

N o
9 2.8%

5 80

4 .0 %
2 5

3 .2 %
2 0

0 % 1 0 % 2 0 % 30 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 70 % 8 0 % 9 0 % 10 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
5 .3 %

3 3

9 4 .7 %
5 93

104. Do you feel you received enough LGBTQ+ sex education in school?

105. Did you have to find any LGBTQ+ sex education/information on your own?

“A centralized place to house all LGBTQ+ 
community information, support, and 
resources will increase access to affirming 
and welcoming LGBTQ+ community 
resources.” 
- Paul Khacherian, Director, Community Impact, United Way of Summit and Media
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0% 80 % 9 0 % 10 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
3 4.6%

9 7

6 5.4%
1 83

0 % 1 0 % 2 0 % 30 % 4 0 % 50 % 6 0 % 70 % 8 0 %

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Pr o cr a s t in a t io n , ca n n o t  g e t
s t a r t e d

In s t r u ct o r s  d o n 't  kn o w  h o w  t o
t e a ch  o n lin e

O n lin e  le a r n in g  s e e m s  im p e r s o n a l

Fin d in g  t im e  t o  e n g a g e

La ck o f  in t e r a ct io n  o r
co m m u n ica t io n  a m o n g  o t h e r

s t u d e n t s

5 5%
8 5

5 8%
90

5 8%
90

6 1 %
94

7 4%
1 14

106. Have any of your classes been online during the COVID-19 pandemic (beginning March 1st, 
2020)

107. Please indicate any of the issues below which contributed to making it harder to learn and 
succeed 

“It is imperative that we advocate to make 
LGBTQ+ affirming science-based sex education 
available to our local LGBTQ+ community 
members.” 

- Dr. Iris Harvey, President and CEO, Planned Parenthood of Greater Ohio
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For the purpose of this project, when referring to Housing, Food, and Nutrition we include 
respondents’ concerns and experiences with discrimination, shame, stigma and violence 
in obtaining basic needs such as nourishing and nutritious food and safe, affordable, and 
sustainable housing.
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

Pe r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

O w n

R e n t

Liv in g  w it h  fa m ily

A n o t h e r  A n s w e r

D o r m
2 .8 %

1 7

4 .1 %
2 5

1 4.2%
8 7

3 6.3 %
2 23

4 5.4%
27 9

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0% 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 10 0%

Pe r ce n t a g e  o f R e s p o n d e n t s

Y e s

N o , b u t  I w o u ld  like  t o

N o

I d o n 't  kn o w
3 .7 %

2 3

8 7 .8 %
5 48

6 .1 %
3 8

2 .4 %
1 5

109. What is your current housing status? 

110. Are you currently receiving a housing subsidy 
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
1 6 . 6 %

1 0 4

8 3 . 4 %
5 2 4

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

T o o  s m a l l / N o t  e n o u g h  s p a c e

B a d / R u d e / L o u d  n e i g h b o r s

H o m e / A p a r t m e n t  n e e d s  r e p a i r s
t h a t  I  c a n n o t  a � o r d

C r i m e  i n  t h e  n e i g h b o r h o o d

T o o  e x p e n s i v e

L a n d l o r d  w o n ' t  m a k e  r e p a i r s

M o l d

P r o p e r t y  v a l u e  f e l l

L e a d

A n o t h e r  A n s w e r
4 2 . 1 %

4 0

1 . 1 %
1

3 . 2 %
3

7 . 4 %
7

1 5 . 8 %
1 5

1 7 . 9 %
1 7

2 1 . 1 %
2 0

2 5 . 3 %
2 4

3 0 . 5 %
2 9

3 8 . 9 %
3 7

111. Are you satisfied with your current living arrangements?

112. Please tell us why you are not satisfied with your current living arrangement. 
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o s t  I  c a n  a � o r d

L i k e  t h e  n e i g h b o r h o o d

C l o s e  t o  w o r k

L o w  c r i m e  r a t e

A n  L G B T Q +  f r i e n d l y  a t m o s p h e r e
5 1 %
3 1 6

5 1 %
3 1 6

5 8 %
3 5 9

6 7 %
4 1 3

9 4 %
5 7 8

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C a n ' t  a � o r d  t o  l i v e  a n y w h e r e  e l s e

D o n ' t  a l l o w  p e t s

I n  a  l e a s e  o r  c o n t r a c t

I  d o n 't  f e e l  w e l c o m e

D o n ' t  h a v e  a  c a r
1 5 . 6 %

1 4

2 0 . 0 %
1 8

2 0 . 0 %
1 8

4 1 . 1 %
3 7

8 3 . 3 %
7 5

113. What factors are most important to you when choosing your home or apartment?

114. What are the barriers, if any, that keep you from living in another part of your community?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

1 0  o r  m o r e

9

8

7

6

5

4

3

2

1
2 3 . 4 %

1 4 5

4 6 . 2 %
2 8 6

1 4 . 5 %
9 0

8 . 2 %
5 1

3 . 4 %
2 1

2 . 1 %
1 3

0 . 5 %
3

0 . 3 %
2

0 . 3 %
2

1 . 0 %
6

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

E x c e l l e n t

V e r y  g o o d

G o o d

F a i r

P o o r
9 . 6 %

6 0

2 4 . 3 %
1 5 2

3 7 . 3 %
2 3 3

2 2 . 7 %
1 4 2

6 . 1 %
3 8

115. How many people live in the place where you stay? (including yourself)

116. In general, how healthy do you feel your overall diet is?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

S t r o n g l y  A g r e e

S o m e w h a t  a g r e e

I  d o n 't  k n o w

S o m e w h a t  d i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e
2 . 9 %

1 8

7 . 1 %
4 4

0 . 6 %
4

4 1 . 7 %
2 6 0

4 7 . 8 %
2 9 8

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

7

6

5

4

3

2

1
3 %
1 7

6 %
3 8

1 2 %
7 4

1 4 %
8 4

2 1 %
1 2 7

1 4 %
8 4

2 9 %
1 7 2

117. I am confident that I know how to choose healthy foods.

118. How many days per week do you eat meals prepared in your home?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

6 5  a n d  o l d e r

4 1 -6 5  y e a r s  o l d

2 6 -4 0  y e a r s  o l d

1 9 -2 5  y e a r s  o l d

1 3 -1 8  y e a r s  o l d

0 -1 2  y e a r s  o l d
3 2 . 5 %

8 0

3 5 . 8 %
8 8

6 0 . 2 %
1 4 8

3 0 . 1 %
7 4

1 3 . 4 %
3 3

1 . 2 %
3

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s ,  I  a m  c u r r e n t l y  e x p e r i e n c i n g  a
f o o d  i n s e c u r i t y

Y e s ,  I  h a v e  e x p e r i e n c e d  a  f o o d
i n s e c u r i t y  i n  t h e  p a s t

N o ,  I  h a v e  n o t  e x p e r i e n c e d  a  f o o d
i n s e c u r i t y

I  d o n 't  k n o w
3 . 0 %

1 9

5 7 . 4 %
3 5 8

3 3 . 5 %
2 0 9

7 . 4 %
4 6

120. At what age range(s) have you experienced food insecurity?

119. Food insecurity is when you are unable to access or afford enough food consistently. Have 
you ever in your life experienced food insecurity? 
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A l m o s t  e v e r y  m o n t h

S o m e  m o n t h s  b u t  n o t  e v e r y  m o n t h

O n l y  1  o r  2  m o n t h s

D o n ' t  k n o w
3 3 . 2 %

1 1 4

1 2 . 2 %
4 2

3 5 . 9 %
1 2 3

1 8 . 7 %
6 4

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A l m o s t  e v e r y  m o n t h

S o m e  m o n t h s  b u t  n o t  e v e r y  m o n t h

O n l y  1  o r  2  m o n t h s

D o n ' t  k n o w
2 . 2 %

1

2 . 2 %
1

3 1 . 1 %
1 4

6 4 . 4 %
2 9

122. How often did you experience food insecurity in the past?

121. How often do you experience food insecurity?

“Food insecurities are a common experience 
for many LGBTQ+ people. Ensuring LGBTQ+ 
people have access to affirming and 
welcoming spaces to obtain food assistance  
is essential.” 

- Michael Wilson, Director, Marketing and Communications, Akron Canton Regional Food Bank
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

F u l l -S e r v i c e  G r o c e r y  ( i . e . ,  G i a n t
E a g l e ,  A c m e ,  A l d i ,  S a v e -a -l o t )

S u p e r  s t o r e  ( i . e . ,  T a r g e t ,  W a l m a r t ,
M e i j e r )

F a r m e r s  M a r k e t

D i s c o u n t  S t o r e  ( i . e . ,  B i g  L o t s ,
D o l l a r  G e n e r a l )

C o n v e n i e n c e  S t o r e / G a s  S t a t i o n
( C V S ,  S h e e t z ,  e t c . )

9 %
5 5

1 7 %
1 0 3

2 8 %
1 6 9

5 2 %
3 1 8

9 3 %
5 6 9

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I  a m  t o o  b u s y  t o  m a k e  n u t r i t i o u s
m e a l s  f o r  m y s e l f

I  c a n  c o o k ,  b u t  n u t r i t i o u s  f o o d s  a r e
t o o  e x p e n s i v e

I  a m  n o t  s u r e  w h e t h e r  m y  m e a l s
a r e  n u t r i t i o u s  o r  n o t

I  d o n 't  h a v e  w h a t  I  n e e d  t o  p r e p a r e
n u t r i t i o n  m e a l s  f o r  m y s e l f

( k i t c h e n ,  u t e n s i l s ,  a p p l i a n c e s ,  e t c . )

I  a m  p h y s i c a l l y  u n a b l e  t o  m a k e
m e a l s  f o r  m y s e l f

I  d o  n o t  k n o w  h o w  t o  m a k e
n u t r i t i o u s  m e a l s  f o r  m y s e l f

N o n e  o f  t h e s e  s t a t e m e n t s  a p p l y  t o
m e

4 9 . 4 %
3 0 4

7 . 0 %
4 3

1 . 1 %
7

5 . 2 %
3 2

9 . 3 %
5 7

2 4 . 6 %
1 5 1

3 2 . 8 %
2 0 2

123. Where do you usually get your groceries? 

124. Please select all of the following statements that you feel apply to you.
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For the purpose of this project, when referring to Business, Employment, and Commerce we include 
respondents’ concerns, experiences and needs as business owners, employees, or as consumers 
with special considerations for barriers that prevent respondents from receiving fair and equitable 
treatment free of discrimination in these settings.

Business, Employment, and 
Commerce
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

W o r k i n g  - F u l l  t i m e

W o r k i n g  - P a r t  t i m e

S t u d e n t  - F u l l  t i m e

W o r k i n g  -
C o n t r a c t o r / G i g -e m p l o y m e n t

R e t i r e d

N o t  w o r k i n g  - a b l e  t o  w o r k

N o t  w o r k i n g  - u n a b l e  t o  w o r k

W o r k i n g  - S e a s o n a l

S t u d e n t  - P a r t  t i m e
1 . 6 %

1 0

2 . 1 %
1 3

4 . 8 %
3 0

5 . 0 %
3 1

5 . 3 %
3 3

5 . 9 %
3 7

1 1 . 7 %
7 3

1 6 . 4 %
1 0 2

6 2 . 5 %
3 8 9

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

E d u c a t i o n ,  T r a i n i n g ,  a n d  L i b r a r y

M a n a g e m e n t

N o n -p r o fi t

A n o t h e r  A n s w e r

C o m m u n i t y  a n d  S o c i a l  S e r v i c e

B u s i n e s s  a n d  F i n a n c i a l  O p e r a t i o n s

H e a l t h c a r e  P r a c t i t i o n e r

O � c e  a n d  A d m i n i s t r a t i v e  S u p p o r t

A r t s / D e s i g n / E n t e r t a i n m e n t / S p o r . .

H e a l t h c a r e  S u p p o r t  O c c u p a t i o n s
8 . 5 %

3 8

8 . 5 %
3 8

9 . 4 %
4 2

9 . 8 %
4 4

1 0 . 3 %
4 6

1 3 . 8 %
6 2

1 6 . 1 %
7 2

1 8 . 8 %
8 4

1 9 . 6 %
8 8

2 1 . 7 %
9 7

126. What is your employment status? (select all that apply)

127. What is your occupation?Business, Employment, and 
Commerce
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w

I ' v e  n e v e r  i n t e r v i e w e d  f o r  a  j o b
2 %
1 0

3 %
2 1

7 0 %
4 3 0

2 5 %
1 5 4

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

B u s i n e s s  a n d  F i n a n c i a l  O p e r a t i o n s

C o m p u t e r  s k i l l s

C a r e e r / j o b  t r a i n i n g

C a r e e r  i n f o r m a t i o n  o p t i o n s

J o b  i n t e r v i e w i n g  s k i l l s

J o b  p l a c e m e n t

J o b  s e a r c h  s t r a t e g i e s

M a n a g e m e n t  s k i l l s

P e r s o n a l  b r a n d i n g

R e s u m e  w r i t i n g

I  d o n 't  w a n t  h e l p  w i t h  a n y  o f  t h e s e
5 8 . 2 %

3 3 2

1 5 . 1 %
8 6

1 4 . 2 %
8 1

1 4 . 0 %
8 0

1 3 . 2 %
7 5

1 0 . 0 %
5 7

1 4 . 4 %
8 2

1 2 . 6 %
7 2

1 1 . 2 %
6 4

8 . 1 %
4 6

7 . 5 %
4 3

128. Would you like help with any of these job-related activities? 

129. Have you disclosed your sexual orientation or gender identity in a job interview?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w
1 1 . 9 %

6 4

1 6 . 0 %
8 6

7 2 . 1 %
3 8 8

130. Do you feel safe being “out” in your current work environment? (Please answer this 
question about your primary work environment if you work more than one job)
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131.Tell us what attitudes exist at your job/workplace towards LGBTQ+ employees. 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0

131.Tell us what attitudes exist at your job/workplace towards LGBTQ+ employees. (cont.)
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C o w o r k e r s  a r e  a s  l i k e l y  t o  a s k  n i c e ,
e n g a g i n g  q u e s t i o n s  a b o u t  a
s a m e -s e x  r e l a t i o n s h i p  a s  t h e y  a r e
a b o u t  a  h e t e r o s e x u a l  r e l a t i o n s h i p

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

C o w o r k e r s  m a k e  c o m m e n t s  t h a t
s e e m  t o  i n d i c a t e  a  l a c k  o f
a w a r e n e s s  o f  L G B T Q +  i s s u e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

E m p l o y e e s  a r e  e x p e c t e d  n o t  t o  a c t
" t o o  g a y "

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e
c o m f o r t a b l e  t a l k i n g  a b o u t  t h e i r
p e r s o n a l  l i v e s  w i t h  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  f r e e  t o  b e
t h e m s e l v e s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  l e s s  l i k e l y
t o  b e  m e n t o r e d

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  a r e  t r e a t e d
w i t h  r e s p e c t

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e a r  j o b  l o s s
b e c a u s e  o f  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  f e e l  a c c e p t e d
b y  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e m p l o y e e s  m u s t  b e
s e c r e t i v e  a b o u t  t h e i r  i d e n t i t y

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  c o n s i d e r  i t  a
c o m f o r t a b l e  p l a c e  t o  w o r k

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

M y  i m m e d i a t e  w o r k g r o u p  i s
s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +  c o w o r k e r s

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  i m p r o v i n g

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  a t m o s p h e r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  i s  o p p r e s s i v e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m p a n y  o r  i n s t i t u t i o n  a s  a
w h o l e  p r o v i d e s  a  s u p p o r t i v e
e n v i r o n m e n t  f o r  L G B T Q +  p e o p l e

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

T h e r e  i s  p r e s s u r e  f o r  L G B T Q +
e m p l o y e e s  t o  s t a y  c l o s e t e d  ( t o
c o n c e a l  t h e i r  s e x u a l  o r i e n t a t i o n  o r
g e n d e r  i d e n t i t y / e x p r e s s i o n )

D e s c r i b e s  E x t r e m e l y  W e l l

D e s c r i b e s  P r e t t y  W e l l

D e s c r i b e s  S o m e w h a t  o r  A  L i t t l e

D o e s n ' t  D e s c r i b e  A t  A l l

I  d o n 't  k n o w

1 5 . 1 %
7 9

1 0 . 7 %
5 6

2 1 . 4 %
1 1 2

3 1 . 0 %
1 6 2

2 1 . 8 %
1 1 4

1 0 . 1 %
5 3

3 2 . 3 %
1 6 9

3 4 . 4 %
1 8 0

1 5 . 1 %
7 9

8 . 0 %
4 2

1 6 . 0 %
8 3

5 3 . 8 %
2 8 0

1 5 . 4 %
8 0

9 . 0 %
4 7

5 . 8 %
3 0

1 2 . 2 %
6 3

7 . 7 %
4 0

1 9 . 7 %
1 0 2

2 7 . 2 %
1 4 1

3 3 . 2 %
1 7 2

8 . 1 %
4 2

5 . 6 %
2 9

2 0 . 3 %
1 0 5

3 1 . 3 %
1 6 2

3 4 . 6 %
1 7 9

2 9 . 1 %
1 4 9

5 3 . 9 %
2 7 6

8 . 8 %
4 5

3 . 9 %
2 0

4 . 3 %
2 2

1 0 . 6 %
5 6

4 . 9 %
2 6

1 3 . 5 %
7 1

3 2 . 9 %
1 7 3

3 8 . 0 %
2 0 0

1 3 . 3 %
6 9

6 8 . 1 %
3 5 2

9 . 5 %
4 9

4 . 8 %
2 5

4 . 3 %
2 2

1 1 . 9 %
6 2

4 . 6 %
2 4

1 7 . 5 %
9 1

3 5 . 7 %
1 8 6

3 0 . 3 %
1 5 8

1 1 . 1 %
5 8

5 3 . 9 %
2 8 1

2 2 . 5 %
1 1 7

8 . 4 %
4 4

4 . 0 %
2 1

1 4 . 7 %
7 7

5 . 4 %
2 8

1 6 . 1 %
8 4

3 5 . 0 %
1 8 3

2 8 . 9 %
1 5 1

1 1 . 8 %
6 1

4 . 6 %
2 4

1 0 . 6 %
5 5

2 6 . 8 %
1 3 9

4 6 . 1 %
2 3 9

2 0 . 9 %
1 0 7

5 . 9 %
3 0

1 8 . 8 %
9 6

2 9 . 1 %
1 4 9

2 5 . 4 %
1 3 0

1 4 . 1 %
7 3

6 4 . 5 %
3 3 5

1 4 . 1 %
7 3

4 . 8 %
2 5

2 . 5 %
1 3

1 1 . 8 %
6 1

9 . 1 %
4 7

1 6 . 2 %
8 4

3 0 . 6 %
1 5 9

3 2 . 4 %
1 6 8

1 5 . 4 %
8 0

6 3 . 1 %
3 2 7

1 3 . 3 %
6 9

4 . 2 %
2 2

3 . 9 %
2 0
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I ' m  N o t  S u r e
1 4 . 2 %

8 6

5 6 . 2 %
3 4 1

2 9 . 7 %
1 8 0

132. Have you ever felt discriminated against based on your sexual orientation or gender 
identity at work?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w
3 1 . 1 %

1 7 9

1 4 . 1 %
8 1

5 4 . 9 %
3 1 6

134. Does your current employer have rules/regulations/policies in place for those who have 
experienced workplace discrimination based on their sexual orientation or gender identity?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w
3 4 %
1 9 3

4 5 %
2 6 1

2 1 %
1 2 0

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w
2 7 . 9 %

1 6 3

4 2 . 9 %
2 5 1

2 9 . 2 %
1 7 1

136. Do you believe you would be more successful in your career/past employment if you 
identified as straight and/or cisgender?

135. Does your place of employment have an LGBTQ+ employee resource group (ERG)?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
8 9 . 4 %

5 3 8

1 0 . 6 %
6 4

137. Are you a business owner?
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For the purpose of this project, when referring to Safety and Law Enforcement we include 
respondents’ concerns and experiences interacting with safety and security personnel, accessing 
culturally competent legal services, receiving appropriate and nondiscriminatory assistance and 
treatment within the law enforcement system, and dealing with discrimination and violence in 
society.

98   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS

Safety and Law Enforcement



140. How safe do you feel in the following situations and settings:(Cont. on page 100)

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A t  y o u r  s c h o o l S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

G e t t i n g  h e a l t h c a r e S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

G e t t i n g  o t h e r  s e r v i c e s ,  s u c h  a s
h e l p  w i t h  l e g a l  o r  h o u s i n g  m a t t e r s

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n  y o u r  n e i g h b o r h o o d  a t  n i g h t S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n  y o u r  n e i g h b o r h o o d  d u r i n g  t h e
d a y

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n t e r a c t i n g  w i t h  fi r s t  r e s p o n d e r s
s u c h  a s  fi r e fi g h t e r s  o r  E M S

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n t e r a c t i n g  w i t h  p o l i c e  o r  o t h e r
l a w  e n f o r c e m e n t  o � c i a l s

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

O n  p u b l i c  t r a n s i t S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W h e r e  y o u  l i v e  ( i n s i d e  t h e  h o m e ) S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W h e r e  y o u  w o r k S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W i t h  t h e  p e r s o n  o r  p e o p l e  y o u
d a t e  o r  a r e  i n  a  r e l a t i o n s h i p  w i t h

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

6 3 . 5 %
3 7 8

0 . 8 %
5

2 . 0 %
1 2

1 5 . 6 %
9 3

1 8 . 0 %
1 0 7

4 . 5 %
2 7

1 . 2 %
7

5 . 2 %
3 1

4 0 . 5 %
2 4 2

4 8 . 6 %
2 9 0

3 2 . 2 %
1 9 2

2 . 7 %
1 6

7 . 9 %
4 7

3 0 . 7 %
1 8 3

2 6 . 6 %
1 5 9

0 . 3 %
2

4 . 8 %
2 9

1 2 . 9 %
7 7

4 2 . 4 %
2 5 4

3 9 . 6 %
2 3 7

0 . 2 %
1

1 . 0 %
6

2 . 5 %
1 5

3 1 . 5 %
1 9 0

6 4 . 8 %
3 9 1

1 1 . 7 %
7 0

2 . 5 %
1 5

6 . 4 %
3 8

3 7 . 1 %
2 2 2

4 2 . 3 %
2 5 3

5 . 0 %
3 0

1 2 . 9 %
7 7

2 4 . 0 %
1 4 3

3 4 . 0 %
2 0 3

2 4 . 1 %
1 4 4

5 3 . 9 %
3 2 1

2 . 9 %
1 7

1 0 . 4 %
6 2

2 5 . 5 %
1 5 2

7 . 4 %
4 4

0 . 5 %
3

0 . 2 %
1

1 . 7 %
1 0

1 7 . 1 %
1 0 2

8 0 . 6 %
4 8 2

1 4 . 9 %
8 9

0 . 7 %
4

3 . 4 %
2 0

2 8 . 4 %
1 6 9

5 2 . 7 %
3 1 4

2 2 . 2 %
1 3 2

0 . 2 %
1

1 . 8 %
1 1

8 . 2 %
4 9

6 7 . 6 %
4 0 2

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A t  y o u r  s c h o o l S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

G e t t i n g  h e a l t h c a r e S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

G e t t i n g  o t h e r  s e r v i c e s ,  s u c h  a s
h e l p  w i t h  l e g a l  o r  h o u s i n g  m a t t e r s

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n  y o u r  n e i g h b o r h o o d  a t  n i g h t S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n  y o u r  n e i g h b o r h o o d  d u r i n g  t h e
d a y

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n t e r a c t i n g  w i t h  fi r s t  r e s p o n d e r s
s u c h  a s  fi r e fi g h t e r s  o r  E M S

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n t e r a c t i n g  w i t h  p o l i c e  o r  o t h e r
l a w  e n f o r c e m e n t  o � c i a l s

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

O n  p u b l i c  t r a n s i t S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W h e r e  y o u  l i v e  ( i n s i d e  t h e  h o m e ) S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W h e r e  y o u  w o r k S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W i t h  t h e  p e r s o n  o r  p e o p l e  y o u
d a t e  o r  a r e  i n  a  r e l a t i o n s h i p  w i t h

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

6 3 . 5 %
3 7 8

0 . 8 %
5

2 . 0 %
1 2

1 5 . 6 %
9 3

1 8 . 0 %
1 0 7

4 . 5 %
2 7

1 . 2 %
7

5 . 2 %
3 1

4 0 . 5 %
2 4 2

4 8 . 6 %
2 9 0

3 2 . 2 %
1 9 2

2 . 7 %
1 6

7 . 9 %
4 7

3 0 . 7 %
1 8 3

2 6 . 6 %
1 5 9

0 . 3 %
2

4 . 8 %
2 9

1 2 . 9 %
7 7

4 2 . 4 %
2 5 4

3 9 . 6 %
2 3 7

0 . 2 %
1

1 . 0 %
6

2 . 5 %
1 5

3 1 . 5 %
1 9 0

6 4 . 8 %
3 9 1

1 1 . 7 %
7 0

2 . 5 %
1 5

6 . 4 %
3 8

3 7 . 1 %
2 2 2

4 2 . 3 %
2 5 3

5 . 0 %
3 0

1 2 . 9 %
7 7

2 4 . 0 %
1 4 3

3 4 . 0 %
2 0 3

2 4 . 1 %
1 4 4

5 3 . 9 %
3 2 1

2 . 9 %
1 7

1 0 . 4 %
6 2

2 5 . 5 %
1 5 2

7 . 4 %
4 4

0 . 5 %
3

0 . 2 %
1

1 . 7 %
1 0

1 7 . 1 %
1 0 2

8 0 . 6 %
4 8 2

1 4 . 9 %
8 9

0 . 7 %
4

3 . 4 %
2 0

2 8 . 4 %
1 6 9

5 2 . 7 %
3 1 4

2 2 . 2 %
1 3 2

0 . 2 %
1

1 . 8 %
1 1

8 . 2 %
4 9

6 7 . 6 %
4 0 2
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140. How safe do you feel in the following situations and settings: (Cont. from page 99)

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A t  y o u r  s c h o o l S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

G e t t i n g  h e a l t h c a r e S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

G e t t i n g  o t h e r  s e r v i c e s ,  s u c h  a s
h e l p  w i t h  l e g a l  o r  h o u s i n g  m a t t e r s

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n  y o u r  n e i g h b o r h o o d  a t  n i g h t S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n  y o u r  n e i g h b o r h o o d  d u r i n g  t h e
d a y

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n t e r a c t i n g  w i t h  fi r s t  r e s p o n d e r s
s u c h  a s  fi r e fi g h t e r s  o r  E M S

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

I n t e r a c t i n g  w i t h  p o l i c e  o r  o t h e r
l a w  e n f o r c e m e n t  o � c i a l s

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

O n  p u b l i c  t r a n s i t S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W h e r e  y o u  l i v e  ( i n s i d e  t h e  h o m e ) S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W h e r e  y o u  w o r k S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

W i t h  t h e  p e r s o n  o r  p e o p l e  y o u
d a t e  o r  a r e  i n  a  r e l a t i o n s h i p  w i t h

S a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

S a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  M o r e  O f t e n  t h a n  N o t

U n s a f e  A l l  o r  M o s t  o f  t h e  T i m e

N o t  a p p l i c a b l e

6 3 . 5 %
3 7 8

0 . 8 %
5

2 . 0 %
1 2

1 5 . 6 %
9 3

1 8 . 0 %
1 0 7

4 . 5 %
2 7

1 . 2 %
7

5 . 2 %
3 1

4 0 . 5 %
2 4 2

4 8 . 6 %
2 9 0

3 2 . 2 %
1 9 2

2 . 7 %
1 6

7 . 9 %
4 7

3 0 . 7 %
1 8 3

2 6 . 6 %
1 5 9

0 . 3 %
2

4 . 8 %
2 9

1 2 . 9 %
7 7

4 2 . 4 %
2 5 4

3 9 . 6 %
2 3 7

0 . 2 %
1

1 . 0 %
6

2 . 5 %
1 5

3 1 . 5 %
1 9 0

6 4 . 8 %
3 9 1

1 1 . 7 %
7 0

2 . 5 %
1 5

6 . 4 %
3 8

3 7 . 1 %
2 2 2

4 2 . 3 %
2 5 3

5 . 0 %
3 0

1 2 . 9 %
7 7

2 4 . 0 %
1 4 3

3 4 . 0 %
2 0 3

2 4 . 1 %
1 4 4

5 3 . 9 %
3 2 1

2 . 9 %
1 7

1 0 . 4 %
6 2

2 5 . 5 %
1 5 2

7 . 4 %
4 4

0 . 5 %
3

0 . 2 %
1

1 . 7 %
1 0

1 7 . 1 %
1 0 2

8 0 . 6 %
4 8 2

1 4 . 9 %
8 9

0 . 7 %
4

3 . 4 %
2 0

2 8 . 4 %
1 6 9

5 2 . 7 %
3 1 4

2 2 . 2 %
1 3 2

0 . 2 %
1

1 . 8 %
1 1

8 . 2 %
4 9

6 7 . 6 %
4 0 2
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

H a t e  c r i m e s  a g a i n s t  L G B T Q +
p e o p l e

P h y s i c a l l y  a s s a u l t i n g  L G B T Q +
p e o p l e

S c h o o l  S a f e t y  ( e x :  b u l l y i n g ,
fi g h t i n g ,  o r  w e a p o n s )

D r u g  a b u s e  ( e x :  m a n u f a c t u r e ,  s a l e ,
o r  u s e  o f  i l l e g a l / p r e s c r i p t i o n

d r u g s )

S e x u a l  a s s u l t / R a p e  ( a d u l t )

H o m e l e s s - o r  t r a n s i e n t -r e l a t e d
p r o b l e m s  ( p a n h a n d l i n g )

M u g g i n g  L G B T Q +  p e o p l e

D o m e s t i c  v i o l e n c e  ( a d u l t )

U n d e r a g e  d r i n k i n g

I n t e r n e t  s a f e t y
3 1 . 9 %

1 6 4

3 2 . 9 %
1 6 9

3 7 . 4 %
1 9 2

3 8 . 9 %
2 0 0

4 4 . 2 %
2 2 7

4 4 . 9 %
2 3 1

4 5 . 9 %
2 3 6

5 1 . 2 %
2 6 3

6 1 . 3 %
3 1 5

8 0 . 9 %
4 1 6

141. Please select the issues you think are problems targeted at or related to LGBTQ+ identities 
in your community. (select all that apply)

“The Greater Akron LGBTQ+ BIPOC 
community continues to shoulder a 
disproportionate burden of physical, mental, 
and behavioral health; social; spiritual; 
political; economic; and legal issues. It’s time 
to have a real conversation about the stigmas, 
systems, and barriers that prevent us from 
achieving equity.” 

- Steve Arrington, Chief Administrative Officer, Akron AIDS Collaborative
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

P u b l i c  s p a c e s

T h e  w o r k p l a c e

A t  s c h o o l

A t  h o m e

I n t e r a c t i n g  w i t h  l a w  e n f o r c e m e n t

S o m e w h e r e  e l s e

C o u r t r o o m s
7 %
2 5

1 0 %
4 0

1 7 %
6 6

2 9 %
1 1 1

4 0 %
1 5 1

4 4 %
1 6 8

6 8 %
2 5 8

142. Have you ever experienced LGBTQ+ discrimination in the following places or situations? 

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I ' m  N o t  S u r e
3 2 . 3 %

1 9 4

2 2 . 3 %
1 3 4

4 5 . 4 %
2 7 3

143. Are there certain parts of Summit, Portage, Stark, or Medina counties that you worry about 
your safety or acceptance because of your LGBTQ+ identity?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
7 6 . 7 %

4 6 0

2 3 . 3 %
1 4 0

145. Have you been detained by or interacted with a law enforcement officer or the justice 
system in the past five (5) years?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w
4 . 3 %

6

2 4 . 5 %
3 4

7 1 . 2 %
9 9

146. Was this interaction(s) in Summit, Stark, Medina, or Portage county, Ohio?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  a s  a  p e r s o n  o f  c o l o r

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  b a s e d  o n  m y  a g e

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  b a s e d  o n  m y  g e n d e r
i d e n t i t y  o r  e x p r e s s i o n

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  b a s e d  o n  m y  s e x u a l
o r i e n t a t i o n

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e s  b a s e d  o n  m y
d i s a b i l i t y -r e l a t e d  n e e d s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

8 4 . 8 %
1 1 7

4 . 3 %
6

5 . 8 %
8

1 . 4 %
2

3 . 6 %
5

3 6 . 5 %
5 0

1 6 . 1 %
2 2

8 . 8 %
1 2

2 2 . 6 %
3 1

1 6 . 1 %
2 2

4 6 . 4 %
6 4

1 5 . 2 %
2 1

1 1 . 6 %
1 6

1 3 . 0 %
1 8

1 3 . 8 %
1 9

5 2 . 2 %
7 2

1 8 . 1 %
2 5

1 1 . 6 %
1 6

8 . 0 %
1 1

1 0 . 1 %
1 4

7 2 . 7 %
1 0 1

1 2 . 9 %
1 8

4 . 3 %
6

5 . 8 %
8

4 . 3 %
6

147. How often are the following statements true pertaining to your detainment or interactions 
with the justice system?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o ,  a n d  I  d i d  n o t  n e e d  t h i s  s e r v i c e

N o ,  b u t  I  n e e d e d  t h i s  s e r v i c e
8 %
4 7

7 2 %
4 3 3

2 0 %
1 1 8

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A  g e n e r a l  a t t o r n e y

A  g e n e r a l  ( n o n -L G B T Q + )
o r g a n i z a t i o n

A n  p r i v a t e  a t t o r n e y  s p e c i a l i z i n g  i n
L G B T Q +  i s s u e s

A n  L G B T Q +  f o c u s e d  o r g a n i z a t i o n

A  g e n e r a l  ( n o n -L G B T Q + )
o r g a n i z a t i o n ,  b u t  w i t h  a n  L G B T Q +

a t t o r n e y

2 . 6 %
3

6 . 9 %
8

8 . 6 %
1 0

1 9 . 8 %
2 3

7 1 . 6 %
8 3

150. Where did/do you usually get these legal services? 

148. Did you use any kind of personal legal help or services in the past five (5) years?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  a s  a  p e r s o n  o f  c o l o r

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  b a s e d  o n  m y  a g e

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  b a s e d  o n  m y  g e n d e r
i d e n t i t y  o r  e x p r e s s i o n

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e  b a s e d  o n  m y  s e x u a l
o r i e n t a t i o n

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

T h e  p e o p l e  I  t a l k e d  t o  w e r e
s e n s i t i v e  t o  m y  n e e d s  a n d
p e r s p e c t i v e s  b a s e d  o n  m y
d i s a b i l i t y -r e l a t e d  n e e d s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

N o t  a p p l i c a b l e

8 7 . 8 %
1 0 1

3 . 5 %
4

4 . 3 %
5

1 . 7 %
2

2 . 6 %
3

2 6 . 3 %
3 0

3 . 5 %
4

9 . 6 %
1 1

1 8 . 4 %
2 1

4 2 . 1 %
4 8

4 0 . 9 %
4 7

6 . 1 %
7

2 . 6 %
3

1 6 . 5 %
1 9

3 3 . 9 %
3 9

3 7 . 4 %
4 3

5 . 2 %
6

7 . 8 %
9

1 6 . 5 %
1 9

3 3 . 0 %
3 8

7 5 . 9 %
8 8

5 . 2 %
6

6 . 0 %
7

4 . 3 %
5

8 . 6 %
1 0

151. How often are the following statements true pertaining to your interactions with legal 
services?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

V e r y  i m p o r t a n t

M o d e r a t e l y  i m p o r t a n t

I m p o r t a n t

S l i g h t l y  i m p o r t a n t

N o t  i m p o r t a n t
2 . 3 %

1 4

2 . 7 %
1 6

1 9 . 4 %
1 1 6

5 . 4 %
3 2

7 0 . 2 %
4 1 9

152. Whether or not you have personally needed legal help, how important do you feel it is it 
that LGBTQ+ specific lawyers or other legal services are available?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

V e r y  i m p o r t a n t

M o d e r a t e l y  i m p o r t a n t

I m p o r t a n t

S l i g h t l y  i m p o r t a n t

N o t  i m p o r t a n t
2 . 3 %

1 4

2 . 7 %
1 6

1 9 . 4 %
1 1 6

5 . 4 %
3 2

7 0 . 2 %
4 1 9

153. Do any of these make it hard for you to get legal support?
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For the purpose of this project, when referring to Recreation and Leisure we include respondents’ 
concerns, experiences and social needs at community events and in free-time.
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

D i n i n g  O u t

O u t d o o r  R e c r e a t i o n

L i v e  E n t e r t a i n m e n t

A r t s  &  C u l t u r e

S h o p p i n g / A n t i q u i n g / T h r i f t i n g

T r a v e l / S i g h t s e e i n g

O u t d o o r  F u n

C r e a t i v e  A r t s  H o b b i e s

E x e r c i s e  &  F i t n e s s

G a r d e n i n g / H o m e  I m p r o v e m e n t
5 1 . 8 %

3 0 5

5 3 . 7 %
3 1 6

5 6 . 4 %
3 3 2

5 9 . 8 %
3 5 2

6 5 . 0 %
3 8 3

6 6 . 4 %
3 9 1

7 1 . 3 %
4 2 0

7 7 . 2 %
4 5 5

7 7 . 8 %
4 5 8

7 8 . 8 %
4 6 4

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

T i m e

C o s t

D o n ' t  k n o w  w h a t ' s  a v a i l a b l e

T o o  f a r  f r o m  m y  h o m e

N o t  f e e l i n g  w e l c o m e  b e c a u s e  I
d o n 't  f e e l  w e l c o m e  i n  t h e  L G B T Q +

c o m m u n i t y

1 5 . 6 %
8 4

2 0 . 1 %
1 0 8

2 5 . 3 %
1 3 6

6 7 . 2 %
3 6 1

7 9 . 9 %
4 2 9

155. Select the types of activities you enjoy watching or participating in?

156. Do any of the following barriers prevent you from participating in recreation and leisure 
activities that you enjoy as much as you would like to?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s ,  I  o n l y  g o  t o  L G B T Q +  s p e c i fi c
p r o g r a m m i n g / e v e n t s

Y e s ,  I  o f t e n  g o  t o  L G B T Q +  s p e c i fi c
p r o g r a m m i n g / e v e n t s

I t  d o e s n ' t  m a t t e r  t o  m e

N o ,  I  t e n d  t o  a v o i d  L G B T Q +  s p e c i fi c
p r o g r a m m i n g / e v e n t s

N o ,  I  a v o i d  L G B T Q +  s p e c i fi c
p r o g r a m m i n g / e v e n t s

1 . 0 %
6

5 . 8 %
3 4

6 0 . 9 %
3 5 6

3 0 . 9 %
1 8 1

1 . 4 %
8

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I  a v o i d  p l a c e s  a n d  e v e n t s  w i t h
a l c o h o l

I t  d o e s n ' t  m a t t e r  t o  m e

I  e n j o y  a n d  p r e f e r  e v e n t s  w i t h
a l c o h o l

1 7 . 3 %
1 0 2

7 4 . 8 %
4 4 2

8 . 0 %
4 7

157. In general, do you prefer LGBTQ+ specific programming and events over general community 
programming and events?

159. If there is alcohol at an LGBTQ+ event does it keep you from attending?
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“As the LGBTQ+ community continues to 
integrate into mainstream community events 
and programming, it is essential that events 
are welcoming and affirming to the diverse 
needs of the LGBTQ+ community.” 

- James Mahon II, Vice president, Marketing and Brand Management,  
Akron Summit Convention and Visitors Bureau
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Allyship is important! For many of us, allies have been our strongest supporters. This is why we 
wanted to engage LGBTQ+ allies in this needs assessment. It is important that we listen to and 
understand the needs our loving allies have to make sure they have what they need to be the best 
allies they can be. 
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A  f a m i l y  m e m b e r  i s  L G B T Q + Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

A t  m y  j o b  I  h a v e  t o  s e r v e  a l l  k i n d s
o f  p e o p l e  f r o m  a l l  w a l k s  o f  l i f e

Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

I  h a v e  p e r s o n a l  f r i e n d s  w h o  a r e
L G B T Q +

Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  e q u a l i t y  i s  s o m e t h i n g  I
r e a l l y  v a l u e

Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

L G B T Q +  p e o p l e  n e e d  s u p p o r t Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

P e o p l e  i n  m y  s p i r i t u a l  c o m m u n i t y
a r e  L G B T Q +

Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

S o m e o n e  I  k n o w  a t  w o r k  i s
L G B T Q +

Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

T h e  c o m m u n i t y  w h e r e  I  l i v e  i s
r e a l l y  s u p p o r t i v e  o f  L G B T Q +

Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

U p l i f t i n g  p e o p l e  i s  p a r t  o f  m y  f a i t h Y e s

N o

N o t  a p p l i c a b l e

I  d o n 't  k n o w

5 . 2 %
1 5

5 . 6 %
1 6

2 0 . 6 %
5 9

6 8 . 6 %
1 9 7

0 . 7 %
2

1 2 . 5 %
3 5

2 . 1 %
6

8 4 . 7 %
2 3 8

0 . 7 %
2

1 . 0 %
3

5 . 9 %
1 7

9 2 . 3 %
2 6 5

1 . 4 %
4

1 . 1 %
3

1 . 4 %
4

9 6 . 1 %
2 7 1

2 . 1 %
6

0 . 4 %
1

1 . 8 %
5

9 5 . 7 %
2 7 0

1 4 . 6 %
4 1

3 6 . 8 %
1 0 3

1 0 . 4 %
2 9

3 8 . 2 %
1 0 7

7 . 5 %
2 1

8 . 9 %
2 5

1 4 . 2 %
4 0

6 9 . 4 %
1 9 5

3 9 . 6 %
1 0 8

3 . 7 %
1 0

2 2 . 7 %
6 2

3 4 . 1 %
9 3

1 . 4 %
4

2 6 . 8 %
7 5

7 . 9 %
2 2

6 3 . 9 %
1 7 9

161. Tell us about how you became an ally. Which of the following impacted your decision?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

2 0  o r  m o r e

1 5  t o  1 9

1 0  t o  1 4

5  t o  9

1  t o  4

N o n e
0 . 7 %

2

1 5 . 3 %
4 4

2 9 . 6 %
8 5

2 0 . 2 %
5 8

4 . 5 %
1 3

2 9 . 6 %
8 5

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y o u  a r e  b o r n  w i t h  i t

A  l i t t l e  o f  b o t h

I  h a v e  n o  o p i n i o n

A n o t h e r  A n s w e r

I t  i s  a  c h o i c e

N e i t h e r
1 %

3

2 %
7

7 %
2 1

9 %
2 7

1 8 %
5 1

6 2 %
1 7 9

163. How many people in your life do you know who identify as LGBTQ+

164. Do you think being LGBTQ+ is a choice or something you are born with?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o

I  d o n 't  k n o w
2 6 . 1 %

7 5

5 2 . 3 %
1 5 0

2 1 . 6 %
6 2

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I  a m  v e r y  i n f o r m e d

I  a m  i n f o r m e d

I  k n o w  a  l i t t l e

I  d o n 't  f e e l  i n f o r m e d  a t  a l l
3 . 8 %

1 1

4 2 . 2 %
1 2 1

4 5 . 6 %
1 3 1

8 . 4 %
2 4

165. Do you feel like you are up to date and generally know what LGBTQ+ issues are most 
important right now?

166. To the best of your knowledge, are LGBTQ+ individuals protected from employment, 
housing, and public accommodation discrimination in Ohio?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A t  a  s p o r t i n g  e v e n t V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

A t  a  s t o r e V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

A t  s c h o o l V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

A t  w o r k V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

I n  a  p u b l i c  r e s t r o o m V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

I n  a  r e s t a u r a n t  o r  b a r V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

I n  m y  p l a c e  o f  w o r s h i p V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

I n  s o m e o n e ' s  h o m e V e r y  C o m f o r t a b l e

S o m e w h a t  C o m f o r t a b l e

N o t  C o m f o r t a b l e  A t  A l l

N o t  a p p l i c a b l e

8 . 2 %
2 3

5 . 3 %
1 5

2 9 . 4 %
8 3

5 7 . 1 %
1 6 1

1 . 4 %
4

2 . 2 %
6

2 8 . 7 %
8 0

6 7 . 7 %
1 8 9

3 6 . 5 %
1 0 3

1 . 1 %
3

6 . 4 %
1 8

5 6 . 0 %
1 5 8

9 . 1 %
2 6

1 . 1 %
3

1 2 . 6 %
3 6

7 7 . 2 %
2 2 0

1 . 4 %
4

5 . 3 %
1 5

2 7 . 8 %
7 8

6 5 . 5 %
1 8 4

1 . 8 %
5

3 . 2 %
9

3 1 . 2 %
8 8

6 3 . 8 %
1 8 0

4 1 . 8 %
1 1 8

2 . 5 %
7

9 . 9 %
2 8

4 5 . 7 %
1 2 9

1 . 4 %
4

1 . 7 %
5

1 6 . 1 %
4 6

8 0 . 8 %
2 3 1

167. How comfortable do you feel standing up for LGBTQ+ people as an Ally at the following 
places?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

V e r y  o f t e n

S o m e w h a t  o f t e n

N o t  v e r y  o f t e n

N o t  a t  a l l
1 . 4 %

4

1 3 . 4 %
3 8

4 7 . 3 %
1 3 4

3 7 . 8 %
1 0 7

168. In the past year, how often would you say you have supported an LGBTQ+ person or 
people?

“Allyship is one of the most powerful untapped 
resources for the LGBTQ+ community. 
Investing in resources and education for allies 
bolsters the LGBTQ+ community, and allows 
us to be more effective in addressing the 
challenges they face.” 

- PFLAG Akron
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170. How comfortable in the following situations do you feel?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

F i n d i n g  o u t  a  n e i g h b o r  o n  y o u r
s t r e e t  o r  i n  y o u r  b u i l d i n g  i s
L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

F i n d i n g  o u t  y o u r  p a r e n t  o r
g u a r d i a n  i s  L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  a  c h i l d  p l a c e d  i n  a  c l a s s
w i t h  a n  L G B T Q +  t e a c h e r

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  a  c h i l d  p l a c e d  i n  a  p h y s i c a l
e d u c a t i o n  c l a s s  w i t h  a n  L G B T Q +
s t u d e n t

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  a  s t u d e n t  c o m e  o u t  t o  y o u
a s  a n  L G B T Q +  e d u c a t o r

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  L G B T Q +  i n d i v i d u a l s  a t
y o u r  w o r k p l a c e

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H i r i n g  a n  L G B T Q +  i n d i v i d u a l E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  a  f a m i l y  m e m b e r  i s
L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d  h a s  a  l e s s o n
o n  L G B T Q +  h i s t o r y  i n  s c h o o l

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d  o r  y o u t h  i n
y o u r  c a r e  i s  L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d ' s  s e x
e d u c a t i o n  c u r r i c u l u m  i n c l u d e s
s c i e n c e -b a s e d  L G B T Q +  h e a l t h

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  d o c t o r  i s  L G B T Q + E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  L G B T Q +  p e o p l e  a t  y o u r
p l a c e  o f  w o r s h i p

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  s a m e -s e x  p u b l i c  d i s p l a y s
o f  a � e c t i o n  ( P D A )  s u c h  a s  c o u p l e s
h o l d i n g  h a n d s ,  h u g g i n g ,  o r  k i s s i n g

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  w e d d i n g  p i c t u r e s  o f
L G B T Q +  p e o p l e

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S u p p o r t i n g  s o m e o n e  t h r o u g h
t h e i r  t r a n s i t i o n

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

U s i n g  t h e  r i g h t  p r o n o u n s E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

0 . 8 %
2

0 . 4 %
1

4 . 9 %
1 3

9 4 . 0 %
2 4 9

2 1 . 8 %
5 8

3 . 0 %
8

4 . 5 %
1 2

1 0 . 5 %
2 8

6 0 . 2 %
1 6 0

6 . 7 %
1 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

4 . 9 %
1 3

8 5 . 8 %
2 2 9

7 . 5 %
2 0

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 2 %
1 4

8 5 . 8 %
2 2 9

2 5 . 6 %
6 7

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

3 . 4 %
9

6 9 . 8 %
1 8 3

7 . 1 %
1 9

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

2 . 6 %
7

8 9 . 6 %
2 4 0

1 3 . 2 %
3 5

0 . 4 %
1

2 . 6 %
7

8 3 . 8 %
2 2 3

1 . 5 %
4

0 . 7 %
2

0 . 4 %
1

7 . 5 %
2 0

8 9 . 9 %
2 4 0

1 1 . 7 %
3 1

1 . 1 %
3

0 . 8 %
2

6 . 8 %
1 8

7 9 . 7 %
2 1 2

1 4 . 3 %
3 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

1 0 . 9 %
2 9

7 2 . 2 %
1 9 2

8 . 7 %
2 3

1 . 1 %
3

1 . 1 %
3

6 . 4 %
1 7

8 2 . 6 %
2 1 8

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

4 . 1 %
1 1

9 3 . 3 %
2 4 9

3 6 . 1 %
9 5

1 . 1 %
3

3 . 0 %
8

5 9 . 7 %
1 5 7

0 . 7 %
2

0 . 7 %
2

3 . 7 %
1 0

1 4 . 9 %
4 0

7 9 . 9 %
2 1 4

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

5 . 7 %
1 5

9 2 . 1 %
2 4 4

3 . 8 %
1 0

1 . 5 %
4

4 . 5 %
1 2

2 4 . 6 %
6 5

6 5 . 5 %
1 7 3

0 . 8 %
2

2 . 7 %
7

9 . 5 %
2 5

3 8 . 9 %
1 0 2

4 8 . 1 %
1 2 6

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

F i n d i n g  o u t  a  n e i g h b o r  o n  y o u r
s t r e e t  o r  i n  y o u r  b u i l d i n g  i s
L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

F i n d i n g  o u t  y o u r  p a r e n t  o r
g u a r d i a n  i s  L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  a  c h i l d  p l a c e d  i n  a  c l a s s
w i t h  a n  L G B T Q +  t e a c h e r

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  a  c h i l d  p l a c e d  i n  a  p h y s i c a l
e d u c a t i o n  c l a s s  w i t h  a n  L G B T Q +
s t u d e n t

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  a  s t u d e n t  c o m e  o u t  t o  y o u
a s  a n  L G B T Q +  e d u c a t o r

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H a v i n g  L G B T Q +  i n d i v i d u a l s  a t
y o u r  w o r k p l a c e

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

H i r i n g  a n  L G B T Q +  i n d i v i d u a l E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  a  f a m i l y  m e m b e r  i s
L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d  h a s  a  l e s s o n
o n  L G B T Q +  h i s t o r y  i n  s c h o o l

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d  o r  y o u t h  i n
y o u r  c a r e  i s  L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d ' s  s e x
e d u c a t i o n  c u r r i c u l u m  i n c l u d e s
s c i e n c e -b a s e d  L G B T Q +  h e a l t h

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  d o c t o r  i s  L G B T Q + E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  L G B T Q +  p e o p l e  a t  y o u r
p l a c e  o f  w o r s h i p

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  s a m e -s e x  p u b l i c  d i s p l a y s
o f  a � e c t i o n  ( P D A )  s u c h  a s  c o u p l e s
h o l d i n g  h a n d s ,  h u g g i n g ,  o r  k i s s i n g

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  w e d d i n g  p i c t u r e s  o f
L G B T Q +  p e o p l e

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S u p p o r t i n g  s o m e o n e  t h r o u g h
t h e i r  t r a n s i t i o n

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

U s i n g  t h e  r i g h t  p r o n o u n s E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e
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170. How comfortable in the following situations do you feel? (cont.)
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M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  a  f a m i l y  m e m b e r  i s
L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d  h a s  a  l e s s o n
o n  L G B T Q +  h i s t o r y  i n  s c h o o l

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d  o r  y o u t h  i n
y o u r  c a r e  i s  L G B T Q +

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  c h i l d ' s  s e x
e d u c a t i o n  c u r r i c u l u m  i n c l u d e s
s c i e n c e -b a s e d  L G B T Q +  h e a l t h

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

L e a r n i n g  y o u r  d o c t o r  i s  L G B T Q + E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  L G B T Q +  p e o p l e  a t  y o u r
p l a c e  o f  w o r s h i p

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  s a m e -s e x  p u b l i c  d i s p l a y s
o f  a � e c t i o n  ( P D A )  s u c h  a s  c o u p l e s
h o l d i n g  h a n d s ,  h u g g i n g ,  o r  k i s s i n g

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S e e i n g  w e d d i n g  p i c t u r e s  o f
L G B T Q +  p e o p l e

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

S u p p o r t i n g  s o m e o n e  t h r o u g h
t h e i r  t r a n s i t i o n

E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

U s i n g  t h e  r i g h t  p r o n o u n s E x t r e m e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  c o m f o r t a b l e

M o d e r a t e l y  u n c o m f o r t a b l e

E x t r e m e l y  u n c o m f o r t a b l e

N o t  a p p l i c a b l e

0 . 8 %
2

0 . 4 %
1

4 . 9 %
1 3

9 4 . 0 %
2 4 9

2 1 . 8 %
5 8

3 . 0 %
8

4 . 5 %
1 2

1 0 . 5 %
2 8

6 0 . 2 %
1 6 0

6 . 7 %
1 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

4 . 9 %
1 3

8 5 . 8 %
2 2 9

7 . 5 %
2 0

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 2 %
1 4

8 5 . 8 %
2 2 9

2 5 . 6 %
6 7

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

3 . 4 %
9

6 9 . 8 %
1 8 3

7 . 1 %
1 9

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

2 . 6 %
7

8 9 . 6 %
2 4 0

1 3 . 2 %
3 5

0 . 4 %
1

2 . 6 %
7

8 3 . 8 %
2 2 3

1 . 5 %
4

0 . 7 %
2

0 . 4 %
1

7 . 5 %
2 0

8 9 . 9 %
2 4 0

1 1 . 7 %
3 1

1 . 1 %
3

0 . 8 %
2

6 . 8 %
1 8

7 9 . 7 %
2 1 2

1 4 . 3 %
3 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

1 0 . 9 %
2 9

7 2 . 2 %
1 9 2

8 . 7 %
2 3

1 . 1 %
3

1 . 1 %
3

6 . 4 %
1 7

8 2 . 6 %
2 1 8

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

4 . 1 %
1 1

9 3 . 3 %
2 4 9

3 6 . 1 %
9 5

1 . 1 %
3

3 . 0 %
8

5 9 . 7 %
1 5 7

0 . 7 %
2

0 . 7 %
2

3 . 7 %
1 0

1 4 . 9 %
4 0

7 9 . 9 %
2 1 4

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

5 . 7 %
1 5

9 2 . 1 %
2 4 4

3 . 8 %
1 0

1 . 5 %
4

4 . 5 %
1 2

2 4 . 6 %
6 5

6 5 . 5 %
1 7 3

0 . 8 %
2

2 . 7 %
7

9 . 5 %
2 5

3 8 . 9 %
1 0 2

4 8 . 1 %
1 2 6
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A n  a n t i -L G B T Q +  d i s c u s s i o n A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

E x c l u d i n g / i s o l a t i n g  L G B T Q +
i n d i v i d u a l s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

H a r a s s m e n t  o f  L G B T Q +
i n d i v i d u a l s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

L G B T Q +  ' j o k e s ' A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

3 0 . 2 %
8 1

6 1 . 9 %
1 6 6

4 . 1 %
1 1

3 . 7 %
1 0

5 3 . 6 %
1 4 3

3 9 . 7 %
1 0 6

6 . 4 %
1 7

0 . 4 %
1

4 7 . 7 %
1 2 7

4 5 . 9 %
1 2 2

5 . 6 %
1 5

0 . 8 %
2

2 2 . 8 %
6 1

6 7 . 0 %
1 7 9

7 . 1 %
1 9

3 . 0 %
8

171. How often do you hear or see the following things happening by others?
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

C a l l e d  o r  w r o t e  a  l o c a l ,  s t a t e ,  o r
f e d e r a l  l e g i s l a t o r  o r  e l e c t e d
o � c i a l  t o  s u p p o r t  L G B T Q +  i s s u e s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

I n t e r v e n e d  t o  s t o p  h a r a s s m e n t  o f
a n  L G B T Q +  i n d i v i d u a l

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

R e p o r t e d  s o m e o n e  f o r  s a y i n g  o r
d o i n g  t h i n g s  a g a i n s t  L G B T Q +
p e o p l e

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

S a i d  s o m e t h i n g  t o  s t o p  a n t i
L G B T Q +  d i s c u s s i o n s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

S p o k e n  p o s i t i v e l y  a b o u t  L G B T Q +
p e o p l e ,  i s s u e s ,  o r  t o p i c s

A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

S p o k e n  u p ,  a g a i n s t  L G B T Q +  ' j o k e s ' A l w a y s

M o s t  o f  t h e  T i m e

S o m e t i m e s

N e v e r  o r  A l m o s t  N e v e r

4 5 . 4 %
1 1 8

2 3 . 5 %
6 1

1 3 . 5 %
3 5

1 7 . 7 %
4 6

1 4 . 9 %
3 9

9 . 5 %
2 5

2 2 . 9 %
6 0

5 2 . 7 %
1 3 8

3 2 . 2 %
8 2

1 1 . 8 %
3 0

1 5 . 3 %
3 9

4 0 . 8 %
1 0 4

6 . 8 %
1 8

1 7 . 0 %
4 5

3 0 . 2 %
8 0

4 6 . 0 %
1 2 2

1 . 1 %
3

5 . 7 %
1 5

2 4 . 2 %
6 4

6 9 . 1 %
1 8 3

6 . 4 %
1 7

1 5 . 9 %
4 2

3 3 . 3 %
8 8

4 4 . 3 %
1 1 7

172. How often have you done, or would you do, any of the following things?
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173. Choose the response that best represents your answer to the following statements.

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A l l  L G B T Q +  i d e n t i f y i n g  p e o p l e
h a v e  H I V / A I D S

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

A n  e m p l o y e r  s h o u l d  h a v e  t h e  r i g h t
t o  d e c l i n e  a n  L G B T Q +  p e r s o n  a
p o s i t i o n  b a s e d  o n  t h e i r  s e x u a l
o r i e n t a t i o n  o r  g e n d e r  i d e n t i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

C h i l d r e n  i n  L G B T Q +  h o m e s
s t r u g g l e  b e c a u s e  t h e y  d o n 't  s e e
t r a d i t i o n a l  g e n d e r  r o l e s  ( e x :
f e m i n i n e  m o t h e r s  a n d  m a s c u l i n e
f a t h e r s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

C h i l d r e n  s h o u l d  N O T  b e  a l l o w e d  t o
i d e n t i f y  b e c a u s e  t h e y  m i g h t  b e
g o i n g  t h r o u g h  a  p h a s e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  c h i l d r e n  s h o u l d  b e
p e r m i t t e d  t o  r e c e i v e  m e d i c a l
g e n d e r -a � r m i n g  c a r e  ( f o r
e x a m p l e ,  p u b e r t y -b l o c k i n g
h o r m o n e s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  c h i l d r e n  s h o u l d  N O T  b e
a l l o w e d  t o  j o i n  u n i -g e n d e r
o r g a n i z a t i o n s  ( e x :  b o y  s c o u t s  o r
g i r l  s c o u t s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  b e  a l l o w e d
t o  f o s t e r  a n d  a d o p t  c h i l d r e n

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  e q u a l
r i g h t s  a n d  l i b e r t i e s  t o  o t h e r
c i t i z e n s

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t h e
r i g h t  t o  h a v e  c h i l d r e n

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t h e
r i g h t  t o  m a r r y  w h o m e v e r  t h e y
w a n t ,  a s  l o n g  a s  t h e y  a r e  a
c o n s e n t i n g  a d u l t

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t o  l i v e
i n  d e s i g n a t e d  L G B T Q +  h o u s i n g
o n l y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  N O T  b e
a l l o w e d  t o  s h o w  p u b l i c  d i s p l a y s  o f
a � e c t i o n ,  o r  P D A  ( e x :  h o l d i n g
h a n d s ,  k i s s i n g ,  e t c . )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  s c h o o l s

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  t h e  c o m m u n i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  t h e  w o r k p l a c e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P a r e n t s  s h o u l d  b e  a l l o w e d  t o  k i c k
t h e i r  L G B T Q +  t e e n s  o u t  o f  t h e
h o u s e  b a s e d  o n  t h e i r  s e x u a l
o r i e n t a t i o n  o r  g e n d e r  i d e n t i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P e o p l e  w h o  i d e n t i f y  a s  L G B T Q +  a r e
m o r e  p r o m i s c u o u s  t h a n  o t h e r
p e o p l e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P e o p l e  w h o  i d e n t i f y  a s  L G B T Q +
s h o u l d  n o t  b e  i n  t h e  m i l i t a r y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

S c h o o l s  s h o u l d  h a v e  r u l e s  a g a i n s t
b u l l y i n g  s t u d e n t s  w h o  i d e n t i f y  a s
L G B T Q +

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

9 4 . 4 %
2 5 1

3 . 4 %
9

1 . 5 %
4

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

9 0 . 6 %
2 4 1

7 . 1 %
1 9

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

6 8 . 6 %
1 8 1

1 4 . 8 %
3 9

1 1 . 0 %
2 9

3 . 4 %
9

2 . 3 %
6

5 5 . 9 %
1 4 7

1 9 . 4 %
5 1

1 8 . 6 %
4 9

3 . 4 %
9

2 . 7 %
7

7 . 3 %
1 9

8 . 8 %
2 3

2 9 . 9 %
7 8

1 6 . 9 %
4 4

3 7 . 2 %
9 7

7 8 . 4 %
2 0 7

1 4 . 8 %
3 9

4 . 9 %
1 3

0 . 8 %
2

1 . 1 %
3

1 . 9 %
5

3 . 0 %
8

4 . 9 %
1 3

9 0 . 1 %
2 3 7

1 . 5 %
4

2 . 6 %
7

2 . 6 %
7

9 3 . 2 %
2 4 8

5 . 3 %
1 4

0 . 4 %
1

3 . 0 %
8

6 . 8 %
1 8

8 4 . 5 %
2 2 3

6 . 8 %
1 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

4 . 2 %
1 1

8 6 . 4 %
2 2 9

9 4 . 4 %
2 5 2

3 . 7 %
1 0

0 . 4 %
1

0 . 7 %
2

0 . 7 %
2

8 8 . 8 %
2 3 7

6 . 4 %
1 7

3 . 4 %
9

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

4 . 6 %
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1

1 . 1 %
3

5 . 4 %
1 4

9 2 . 7 %
2 4 2

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 7 %
1 5

9 2 . 4 %
2 4 2

9 0 . 5 %
2 3 9

6 . 1 %
1 6

1 . 5 %
4

1 . 1 %
3

0 . 8 %
2

7 5 . 5 %
2 0 0

1 2 . 8 %
3 4

1 0 . 6 %
2 8

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

8 1 . 3 %
2 1 7

1 3 . 1 %
3 5

4 . 1 %
1 1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

5 . 3 %
1 4

9 1 . 3 %
2 4 1

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A l l  L G B T Q +  i d e n t i f y i n g  p e o p l e
h a v e  H I V / A I D S

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

A n  e m p l o y e r  s h o u l d  h a v e  t h e  r i g h t
t o  d e c l i n e  a n  L G B T Q +  p e r s o n  a
p o s i t i o n  b a s e d  o n  t h e i r  s e x u a l
o r i e n t a t i o n  o r  g e n d e r  i d e n t i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

C h i l d r e n  i n  L G B T Q +  h o m e s
s t r u g g l e  b e c a u s e  t h e y  d o n 't  s e e
t r a d i t i o n a l  g e n d e r  r o l e s  ( e x :
f e m i n i n e  m o t h e r s  a n d  m a s c u l i n e
f a t h e r s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

C h i l d r e n  s h o u l d  N O T  b e  a l l o w e d  t o
i d e n t i f y  b e c a u s e  t h e y  m i g h t  b e
g o i n g  t h r o u g h  a  p h a s e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  c h i l d r e n  s h o u l d  b e
p e r m i t t e d  t o  r e c e i v e  m e d i c a l
g e n d e r -a � r m i n g  c a r e  ( f o r
e x a m p l e ,  p u b e r t y -b l o c k i n g
h o r m o n e s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  c h i l d r e n  s h o u l d  N O T  b e
a l l o w e d  t o  j o i n  u n i -g e n d e r
o r g a n i z a t i o n s  ( e x :  b o y  s c o u t s  o r
g i r l  s c o u t s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  b e  a l l o w e d
t o  f o s t e r  a n d  a d o p t  c h i l d r e n

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  e q u a l
r i g h t s  a n d  l i b e r t i e s  t o  o t h e r
c i t i z e n s

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t h e
r i g h t  t o  h a v e  c h i l d r e n

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t h e
r i g h t  t o  m a r r y  w h o m e v e r  t h e y
w a n t ,  a s  l o n g  a s  t h e y  a r e  a
c o n s e n t i n g  a d u l t

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t o  l i v e
i n  d e s i g n a t e d  L G B T Q +  h o u s i n g
o n l y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  N O T  b e
a l l o w e d  t o  s h o w  p u b l i c  d i s p l a y s  o f
a � e c t i o n ,  o r  P D A  ( e x :  h o l d i n g
h a n d s ,  k i s s i n g ,  e t c . )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  s c h o o l s

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  t h e  c o m m u n i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  t h e  w o r k p l a c e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P a r e n t s  s h o u l d  b e  a l l o w e d  t o  k i c k
t h e i r  L G B T Q +  t e e n s  o u t  o f  t h e
h o u s e  b a s e d  o n  t h e i r  s e x u a l
o r i e n t a t i o n  o r  g e n d e r  i d e n t i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P e o p l e  w h o  i d e n t i f y  a s  L G B T Q +  a r e
m o r e  p r o m i s c u o u s  t h a n  o t h e r
p e o p l e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P e o p l e  w h o  i d e n t i f y  a s  L G B T Q +
s h o u l d  n o t  b e  i n  t h e  m i l i t a r y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

S c h o o l s  s h o u l d  h a v e  r u l e s  a g a i n s t
b u l l y i n g  s t u d e n t s  w h o  i d e n t i f y  a s
L G B T Q +

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

9 4 . 4 %
2 5 1

3 . 4 %
9

1 . 5 %
4

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

9 0 . 6 %
2 4 1

7 . 1 %
1 9

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

6 8 . 6 %
1 8 1

1 4 . 8 %
3 9

1 1 . 0 %
2 9

3 . 4 %
9

2 . 3 %
6

5 5 . 9 %
1 4 7

1 9 . 4 %
5 1

1 8 . 6 %
4 9

3 . 4 %
9

2 . 7 %
7

7 . 3 %
1 9

8 . 8 %
2 3

2 9 . 9 %
7 8

1 6 . 9 %
4 4

3 7 . 2 %
9 7

7 8 . 4 %
2 0 7

1 4 . 8 %
3 9

4 . 9 %
1 3

0 . 8 %
2

1 . 1 %
3

1 . 9 %
5

3 . 0 %
8

4 . 9 %
1 3

9 0 . 1 %
2 3 7

1 . 5 %
4

2 . 6 %
7

2 . 6 %
7

9 3 . 2 %
2 4 8

5 . 3 %
1 4

0 . 4 %
1

3 . 0 %
8

6 . 8 %
1 8

8 4 . 5 %
2 2 3

6 . 8 %
1 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

4 . 2 %
1 1

8 6 . 4 %
2 2 9

9 4 . 4 %
2 5 2

3 . 7 %
1 0

0 . 4 %
1

0 . 7 %
2

0 . 7 %
2

8 8 . 8 %
2 3 7

6 . 4 %
1 7

3 . 4 %
9

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

4 . 6 %
1 2

9 3 . 1 %
2 4 4

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 4 %
1 4

9 2 . 7 %
2 4 2

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 7 %
1 5

9 2 . 4 %
2 4 2

9 0 . 5 %
2 3 9

6 . 1 %
1 6

1 . 5 %
4

1 . 1 %
3

0 . 8 %
2

7 5 . 5 %
2 0 0

1 2 . 8 %
3 4

1 0 . 6 %
2 8

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

8 1 . 3 %
2 1 7

1 3 . 1 %
3 5

4 . 1 %
1 1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

5 . 3 %
1 4

9 1 . 3 %
2 4 1
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173. Choose the response that best represents your answer to the following statements. (cont.)

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r c e n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

A l l  L G B T Q +  i d e n t i f y i n g  p e o p l e
h a v e  H I V / A I D S

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

A n  e m p l o y e r  s h o u l d  h a v e  t h e  r i g h t
t o  d e c l i n e  a n  L G B T Q +  p e r s o n  a
p o s i t i o n  b a s e d  o n  t h e i r  s e x u a l
o r i e n t a t i o n  o r  g e n d e r  i d e n t i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

C h i l d r e n  i n  L G B T Q +  h o m e s
s t r u g g l e  b e c a u s e  t h e y  d o n 't  s e e
t r a d i t i o n a l  g e n d e r  r o l e s  ( e x :
f e m i n i n e  m o t h e r s  a n d  m a s c u l i n e
f a t h e r s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

C h i l d r e n  s h o u l d  N O T  b e  a l l o w e d  t o
i d e n t i f y  b e c a u s e  t h e y  m i g h t  b e
g o i n g  t h r o u g h  a  p h a s e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  c h i l d r e n  s h o u l d  b e
p e r m i t t e d  t o  r e c e i v e  m e d i c a l
g e n d e r -a � r m i n g  c a r e  ( f o r
e x a m p l e ,  p u b e r t y -b l o c k i n g
h o r m o n e s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  c h i l d r e n  s h o u l d  N O T  b e
a l l o w e d  t o  j o i n  u n i -g e n d e r
o r g a n i z a t i o n s  ( e x :  b o y  s c o u t s  o r
g i r l  s c o u t s )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  b e  a l l o w e d
t o  f o s t e r  a n d  a d o p t  c h i l d r e n

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  e q u a l
r i g h t s  a n d  l i b e r t i e s  t o  o t h e r
c i t i z e n s

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t h e
r i g h t  t o  h a v e  c h i l d r e n

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t h e
r i g h t  t o  m a r r y  w h o m e v e r  t h e y
w a n t ,  a s  l o n g  a s  t h e y  a r e  a
c o n s e n t i n g  a d u l t

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  h a v e  t o  l i v e
i n  d e s i g n a t e d  L G B T Q +  h o u s i n g
o n l y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p e o p l e  s h o u l d  N O T  b e
a l l o w e d  t o  s h o w  p u b l i c  d i s p l a y s  o f
a � e c t i o n ,  o r  P D A  ( e x :  h o l d i n g
h a n d s ,  k i s s i n g ,  e t c . )

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  s c h o o l s

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  t h e  c o m m u n i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

L G B T Q +  p r o t e c t i o n s  s h o u l d  e x i s t
i n  t h e  w o r k p l a c e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P a r e n t s  s h o u l d  b e  a l l o w e d  t o  k i c k
t h e i r  L G B T Q +  t e e n s  o u t  o f  t h e
h o u s e  b a s e d  o n  t h e i r  s e x u a l
o r i e n t a t i o n  o r  g e n d e r  i d e n t i t y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P e o p l e  w h o  i d e n t i f y  a s  L G B T Q +  a r e
m o r e  p r o m i s c u o u s  t h a n  o t h e r
p e o p l e

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

P e o p l e  w h o  i d e n t i f y  a s  L G B T Q +
s h o u l d  n o t  b e  i n  t h e  m i l i t a r y

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

S c h o o l s  s h o u l d  h a v e  r u l e s  a g a i n s t
b u l l y i n g  s t u d e n t s  w h o  i d e n t i f y  a s
L G B T Q +

S t r o n g l y  A g r e e

A g r e e

N e i t h e r  A g r e e  o r  D i s a g r e e

D i s a g r e e

S t r o n g l y  D i s a g r e e

9 4 . 4 %
2 5 1

3 . 4 %
9

1 . 5 %
4

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

9 0 . 6 %
2 4 1

7 . 1 %
1 9

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

6 8 . 6 %
1 8 1

1 4 . 8 %
3 9

1 1 . 0 %
2 9

3 . 4 %
9

2 . 3 %
6

5 5 . 9 %
1 4 7

1 9 . 4 %
5 1

1 8 . 6 %
4 9

3 . 4 %
9

2 . 7 %
7

7 . 3 %
1 9

8 . 8 %
2 3

2 9 . 9 %
7 8

1 6 . 9 %
4 4

3 7 . 2 %
9 7

7 8 . 4 %
2 0 7

1 4 . 8 %
3 9

4 . 9 %
1 3

0 . 8 %
2

1 . 1 %
3

1 . 9 %
5

3 . 0 %
8

4 . 9 %
1 3

9 0 . 1 %
2 3 7

1 . 5 %
4

2 . 6 %
7

2 . 6 %
7

9 3 . 2 %
2 4 8

5 . 3 %
1 4

0 . 4 %
1

3 . 0 %
8

6 . 8 %
1 8

8 4 . 5 %
2 2 3

6 . 8 %
1 8

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

4 . 2 %
1 1

8 6 . 4 %
2 2 9

9 4 . 4 %
2 5 2

3 . 7 %
1 0

0 . 4 %
1

0 . 7 %
2

0 . 7 %
2

8 8 . 8 %
2 3 7

6 . 4 %
1 7

3 . 4 %
9

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1
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0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 4 %
1 4

9 2 . 7 %
2 4 2

0 . 4 %
1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

5 . 7 %
1 5

9 2 . 4 %
2 4 2

9 0 . 5 %
2 3 9

6 . 1 %
1 6

1 . 5 %
4

1 . 1 %
3

0 . 8 %
2

7 5 . 5 %
2 0 0

1 2 . 8 %
3 4

1 0 . 6 %
2 8

0 . 4 %
1

0 . 8 %
2

8 1 . 3 %
2 1 7

1 3 . 1 %
3 5

4 . 1 %
1 1

0 . 4 %
1

1 . 1 %
3

1 . 5 %
4

0 . 4 %
1

1 . 5 %
4

5 . 3 %
1 4

9 1 . 3 %
2 4 1
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174. To what level or degree have you observed an LGBTQ+ person being discriminated against 
in the following settings?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

B y  La w  E n f o r ce m e n t A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

H o u s in g A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

In  P u b lic A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

M e d ica l  o r  M e n t a l  H e a lt h A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

R e l ig io u s  o r  S p ir it u a l  S e t t in g (s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

S ch o o l(s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

W o r k p la ce (s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

2 3 .7 %
6 2

3 8 .9 %
1 0 2

3 1 .3 %
8 2

5 .3 %
1 4

0 .8 %
2

2 7 .9 %
7 3

4 8 .1 %
1 2 6

2 1 .4 %
5 6

2 .3 %
6

0 .4 %
1

5 .7 %
1 5

2 7 .3 %
7 2

5 6 .1 %
1 4 8

9 .5 %
2 5

1 .5 %
4

2 1 .3 %
5 6

4 4 .1 %
1 1 6

3 0 .4 %
8 0

3 .8 %
1 0

0 .4 %
1

3 1 .2 %
8 2

2 0 .5 %
5 4

2 5 .5 %
6 7

1 4 .1 %
3 7

8 .7 %
2 3

2 1 .7 %
5 7

2 8 .1 %
7 4

3 8 .4 %
1 0 1

1 0 .3 %
2 7

1 .5 %
4

1 4 .7 %
3 9

5 1 .7 %
1 3 7

3 0 .6 %
8 1

2 .6 %
7

0 .4 %
1

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

B y  La w  E n f o r ce m e n t A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

H o u s in g A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

In  P u b lic A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

M e d ica l  o r  M e n t a l  H e a lt h A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

R e l ig io u s  o r  S p ir it u a l  S e t t in g (s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

S ch o o l(s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

W o r k p la ce (s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

2 3 .7 %
6 2

3 8 .9 %
1 0 2

3 1 .3 %
8 2

5 .3 %
1 4

0 .8 %
2

2 7 .9 %
7 3

4 8 .1 %
1 2 6

2 1 .4 %
5 6

2 .3 %
6

0 .4 %
1

5 .7 %
1 5

2 7 .3 %
7 2

5 6 .1 %
1 4 8

9 .5 %
2 5

1 .5 %
4

2 1 .3 %
5 6

4 4 .1 %
1 1 6

3 0 .4 %
8 0

3 .8 %
1 0

0 .4 %
1

3 1 .2 %
8 2

2 0 .5 %
5 4

2 5 .5 %
6 7

1 4 .1 %
3 7

8 .7 %
2 3

2 1 .7 %
5 7

2 8 .1 %
7 4

3 8 .4 %
1 0 1

1 0 .3 %
2 7

1 .5 %
4

1 4 .7 %
3 9

5 1 .7 %
1 3 7

3 0 .6 %
8 1

2 .6 %
7

0 .4 %
1

128   I    FINAL COMMUNITY RESULTS AND RECOMMENDATIONS



0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

B y  La w  E n f o r ce m e n t A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

H o u s in g A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

In  P u b lic A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

M e d ica l  o r  M e n t a l  H e a lt h A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

R e l ig io u s  o r  S p ir it u a l  S e t t in g (s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

S ch o o l(s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p lica b le

W o r k p la ce (s ) A lw a y s

M o s t  o f  t h e  T im e

S o m e t im e s

N e v e r  o r  A lm o s t  N e v e r

N o t  a p p l ica b le

2 3 .7 %
6 2

3 8 .9 %
1 0 2

3 1 .3 %
8 2

5 .3 %
1 4

0 .8 %
2

2 7 .9 %
7 3

4 8 .1 %
1 2 6

2 1 .4 %
5 6

2 .3 %
6

0 .4 %
1

5 .7 %
1 5

2 7 .3 %
7 2

5 6 .1 %
1 4 8

9 .5 %
2 5

1 .5 %
4

2 1 .3 %
5 6

4 4 .1 %
1 1 6

3 0 .4 %
8 0

3 .8 %
1 0

0 .4 %
1

3 1 .2 %
8 2

2 0 .5 %
5 4

2 5 .5 %
6 7

1 4 .1 %
3 7

8 .7 %
2 3

2 1 .7 %
5 7

2 8 .1 %
7 4

3 8 .4 %
1 0 1

1 0 .3 %
2 7

1 .5 %
4

1 4 .7 %
3 9

5 1 .7 %
1 3 7

3 0 .6 %
8 1

2 .6 %
7

0 .4 %
1
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

N o
6 1 .2 %

1 6 1

3 8 .8 %
1 0 2

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

I  f e e l  v e r y  w e l l  s u p p o r t e d

I  f e e l  f a ir ly  w e l l  s u p p o r t e d

I  f e e l  s o m e w h a t  s u p p o r t e d

I  f e e l  s u p p o r t e d  t o  a  s m a ll  e x t e n t

I  f e e l  is o la t e d  a n d  n o t  s u p p o r t e d
0 .4 %

1

8 .5 %
2 2

2 7 .9 %
7 2

3 7 .2 %
9 6

2 6 .0 %
6 7

176. Do you feel supported by others as an LGBTQ+ Ally?

177. Have you ever wanted to say something in support of LGBTQ+ people but something 
stopped you?
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178. In your experience, how impactful have these factors been in identifying as an LGBTQ+ 
Ally yourself?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Co n ce r n  o t h e r s  m a y  t h in k  a n  A l ly  is
LG B T Q +  t h e m s e lv e s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n  o t h e r s  w i l l  n o t  b e
s u p p o r t iv e  o f  t h e m  b e in g  a n  A l ly

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  a b o u t  w h a t  o t h e r s  m ig h t
t h in k

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  b y  A l l ie s  a b o u t  w h a t
t h e ir  f a m ily  m ig h t  t h in k

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  b y  A l l ie s  t h a t  t h e y  m a y
lo s e  f a m ily  t ie s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

F e a r  o f  a  la ck  o f  s u p p o r t  f r o m
o t h e r s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

F e a r  o f  r id icu le  b y  o t h e r s V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

N o t  b e in g  s u r e  a b o u t  w h a t  s p e cifi c
t h in g s  A l l ie s  ca n  d o  t o  h e lp

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r ie d  b e in g  a n  A l ly  m ig h t
n e g a t iv e ly  a � e ct  m y  b u s in e s s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r ie d  b e in g  a n  A l ly  m ig h t
n e g a t iv e ly  a � e ct  t h e ir  l i f e

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r y  o t h e r s  m a y  l ik e  t h e m  le s s  i f
t h e y  b e co m e  a n  LG B T Q +  A l ly

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

7 .7 %
2 0

6 9 .0 %
1 8 0

1 3 .4 %
3 5

7 .3 %
1 9

2 .7 %
7

6 .7 %
1 7

7 3 .2 %
1 8 6

1 3 .0 %
3 3

5 .1 %
1 3

2 .0 %
5

6 .2 %
1 6

7 0 .0 %
1 8 0

1 5 .2 %
3 9

6 .6 %
1 7

1 .9 %
5

6 .2 %
1 6

7 3 .4 %
1 9 0

1 0 .8 %
2 8

5 .8 %
1 5

3 .9 %
1 0

6 .6 %
1 7

7 5 .3 %
1 9 5

1 0 .0 %
2 6

4 .2 %
1 1

3 .9 %
1 0

5 .9 %
1 5

6 7 .2 %
1 7 2

1 6 .0 %
4 1

8 .6 %
2 2

2 .3 %
6

5 .8 %
1 5

7 6 .7 %
1 9 8

1 1 .6 %
3 0

3 .1 %
8

2 .7 %
7

6 .2 %
1 6

2 9 .0 %
7 5

2 6 .6 %
6 9

3 0 .1 %
7 8

8 .1 %
2 1

2 1 .2 %
5 4

6 9 .0 %
1 7 6

6 .3 %
1 6

2 .4 %
6

1 .2 %
3

5 .9 %
1 5

8 0 .8 %
2 0 6

7 .8 %
2 0

3 .9 %
1 0

1 .6 %
4

6 .6 %
1 7

7 8 .8 %
2 0 4

1 0 .4 %
2 7

2 .7 %
7

1 .5 %
4

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Co n ce r n  o t h e r s  m a y  t h in k  a n  A l ly  is
LG B T Q +  t h e m s e lv e s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n  o t h e r s  w i l l  n o t  b e
s u p p o r t iv e  o f  t h e m  b e in g  a n  A l ly

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  a b o u t  w h a t  o t h e r s  m ig h t
t h in k

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  b y  A l l ie s  a b o u t  w h a t
t h e ir  f a m ily  m ig h t  t h in k

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  b y  A l l ie s  t h a t  t h e y  m a y
lo s e  f a m ily  t ie s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

F e a r  o f  a  la ck  o f  s u p p o r t  f r o m
o t h e r s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

F e a r  o f  r id icu le  b y  o t h e r s V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

N o t  b e in g  s u r e  a b o u t  w h a t  s p e cifi c
t h in g s  A l l ie s  ca n  d o  t o  h e lp

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r ie d  b e in g  a n  A l ly  m ig h t
n e g a t iv e ly  a � e ct  m y  b u s in e s s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r ie d  b e in g  a n  A l ly  m ig h t
n e g a t iv e ly  a � e ct  t h e ir  l i f e

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r y  o t h e r s  m a y  l ik e  t h e m  le s s  i f
t h e y  b e co m e  a n  LG B T Q +  A l ly

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

7 .7 %
2 0

6 9 .0 %
1 8 0

1 3 .4 %
3 5

7 .3 %
1 9

2 .7 %
7

6 .7 %
1 7

7 3 .2 %
1 8 6

1 3 .0 %
3 3

5 .1 %
1 3

2 .0 %
5

6 .2 %
1 6

7 0 .0 %
1 8 0

1 5 .2 %
3 9

6 .6 %
1 7

1 .9 %
5

6 .2 %
1 6

7 3 .4 %
1 9 0

1 0 .8 %
2 8

5 .8 %
1 5

3 .9 %
1 0

6 .6 %
1 7

7 5 .3 %
1 9 5

1 0 .0 %
2 6

4 .2 %
1 1

3 .9 %
1 0

5 .9 %
1 5

6 7 .2 %
1 7 2

1 6 .0 %
4 1

8 .6 %
2 2

2 .3 %
6

5 .8 %
1 5

7 6 .7 %
1 9 8

1 1 .6 %
3 0

3 .1 %
8

2 .7 %
7

6 .2 %
1 6

2 9 .0 %
7 5

2 6 .6 %
6 9

3 0 .1 %
7 8

8 .1 %
2 1

2 1 .2 %
5 4

6 9 .0 %
1 7 6

6 .3 %
1 6

2 .4 %
6

1 .2 %
3

5 .9 %
1 5

8 0 .8 %
2 0 6

7 .8 %
2 0

3 .9 %
1 0

1 .6 %
4

6 .6 %
1 7

7 8 .8 %
2 0 4

1 0 .4 %
2 7

2 .7 %
7

1 .5 %
4
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Co n ce r n  o t h e r s  m a y  t h in k  a n  A l ly  is
LG B T Q +  t h e m s e lv e s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n  o t h e r s  w i l l  n o t  b e
s u p p o r t iv e  o f  t h e m  b e in g  a n  A l ly

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  a b o u t  w h a t  o t h e r s  m ig h t
t h in k

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  b y  A l l ie s  a b o u t  w h a t
t h e ir  f a m ily  m ig h t  t h in k

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

Co n ce r n s  b y  A l l ie s  t h a t  t h e y  m a y
lo s e  f a m ily  t ie s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

F e a r  o f  a  la ck  o f  s u p p o r t  f r o m
o t h e r s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

F e a r  o f  r id icu le  b y  o t h e r s V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

N o t  b e in g  s u r e  a b o u t  w h a t  s p e cifi c
t h in g s  A l l ie s  ca n  d o  t o  h e lp

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r ie d  b e in g  a n  A l ly  m ig h t
n e g a t iv e ly  a � e ct  m y  b u s in e s s

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r ie d  b e in g  a n  A l ly  m ig h t
n e g a t iv e ly  a � e ct  t h e ir  l i f e

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le

W o r r y  o t h e r s  m a y  l ik e  t h e m  le s s  i f
t h e y  b e co m e  a n  LG B T Q +  A l ly

V e r y  Im p a ct f u l

M o d e r a t e ly  Im p a ct f u l

S l ig h t ly  Im p a ct f u l

N o t  Im p a ct f u l

N o t  a p p lica b le
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1 3 .4 %
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1 9

2 .7 %
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6 .7 %
1 7

7 3 .2 %
1 8 6

1 3 .0 %
3 3

5 .1 %
1 3

2 .0 %
5

6 .2 %
1 6

7 0 .0 %
1 8 0

1 5 .2 %
3 9

6 .6 %
1 7

1 .9 %
5

6 .2 %
1 6

7 3 .4 %
1 9 0

1 0 .8 %
2 8

5 .8 %
1 5

3 .9 %
1 0

6 .6 %
1 7

7 5 .3 %
1 9 5

1 0 .0 %
2 6

4 .2 %
1 1

3 .9 %
1 0

5 .9 %
1 5

6 7 .2 %
1 7 2

1 6 .0 %
4 1

8 .6 %
2 2

2 .3 %
6

5 .8 %
1 5

7 6 .7 %
1 9 8

1 1 .6 %
3 0

3 .1 %
8

2 .7 %
7

6 .2 %
1 6

2 9 .0 %
7 5

2 6 .6 %
6 9

3 0 .1 %
7 8

8 .1 %
2 1

2 1 .2 %
5 4

6 9 .0 %
1 7 6

6 .3 %
1 6

2 .4 %
6

1 .2 %
3

5 .9 %
1 5

8 0 .8 %
2 0 6

7 .8 %
2 0

3 .9 %
1 0

1 .6 %
4

6 .6 %
1 7

7 8 .8 %
2 0 4

1 0 .4 %
2 7

2 .7 %
7

1 .5 %
4

178. In your experience, how impactful have these factors been in identifying as an LGBTQ+ 
Ally yourself? (cont.)
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0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

M a y b e

N o
2 2 .4 %

5 9

2 4 .0 %
6 3

5 3 .6 %
1 4 1

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

Y e s

M a y b e

N o
3 7 .6 %

9 9

1 8 .6 %
4 9

4 3 .7 %
1 1 5

180. Do you know where you can get LGBTQ+ information and educational support?

181. Are you aware of LGBTQ+ resources in your local community that you can refer your 
LGBTQ+ friends/family to?

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

P e r ce n t a g e  o f  R e s p o n d e n t s

T o o  m u ch

E n o u g h

N o t  e n o u g h

N o n e

I  d o n 't  k n o w
1 9 .2 %

5 1

2 .3 %
6

6 6 .0 %
1 7 5

1 1 .3 %
3 0

1 .1 %
3

179. How much LGBTQ+ support would you say there is in the community where you live?
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More Information and Data Requests
The intention of this community needs assessment is to collect information directly from the local 
LGBTQ+ community and provide it in an organized, digestible, and easy-to-use format for people, 
organizations, and researchers who serve the LGBTQ+ community to carry out their mission.

Please visit our website at lgbtqohio.org for more information and to stay up to date with this project and 
future related work. 

By visiting the website, you will be able to:

•	 Download a .PDF copy of this final community report

•	 Access the interactive data dashboard

•	 Learn more about expanding and adapting this work to Northeast Ohio

•	 Find more information about the background, methodology, and analyses used to compile this final 
community report

•	 Submit questions to be included on future community needs assessments

•	 Request a copy of the de-identified data

•	 Request a presentation of this information to your organization

•	 Request the Strengths, Opportunities, Weaknesses, and Threats (SWOT) Analysis

•	 Connect with the project for future opportunities to support this work

Resources on the website will also include:

•	 LGBTQ+ Resources for the community

•	 Allyship Resources for the community

•	 A collection of materials created through the process of completing this community needs assessment
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